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Predsednik Odbojkarske zveze Slovenije Metod Ropret je
tudi leto 2023 lahko ocenil kot uspešno.

res že bil čas in želim, da bi nam to
uspelo. Zavezo mednarodne zveze
na tem področju imamo, saj smo si
naklonjenost FIVB pridobili tako s
številnimi uspehi reprezentanc kot z
visoko ravnjo organizacije največjih
tekmovanj. Na podlagi vseh teh
izkušenj, ki smo si jih skozi leta
nabrali, se lahko veselimo tudi že
leta 2024, v katerem bomo pri nas
prvič gostili turnir lige narodov VNL.
V kandidaturo smo vložili izjemno
veliko naporov, konkurenca je bila v
tem olimpijskem letu namreč še
posebej močna. Vsi pa vemo, kako
naša reprezentanca igra na domačih
tleh, pred svojimi navijači. Domač
turnir bi nam prinesel mirnost in še
več možnosti, da zagotovo odidemo
na olimpijske igre v Pariz. Trdno sem
prepričan, da nam bo uspelo,
priložnost je izjemna." Ropret je še
razkril, da OZS v letu 2024 čakata še
organizacija turnirja zlate evropske

"Leto 2023 je bilo za nas spet zelo
pestro in če, kot vselej, začnemo z
dosežki naših reprezentanc, smo
lahko zelo zadovoljni. Moški so si
priigrali že četrto evropsko odličje in
igrali na zaključnem turnirju lige
narodov. Zelo blizu so bili uvrstitvi
v Pariz, a kljub temu menim, da jim
olimpijske igre zares ne morejo uiti.
Ženske so tretjič odigrale evropsko
prvenstvo ter prvič nastopile na
kvalifikacijah za olimpijske igre.
Imamo mlado in zelo nadarjeno
izbrano vrsto, ki ima pred seboj lepo
prihodnost. Odslej bo igrala tudi v
zlati evropski ligi, kar je zelo
pomembno, obeta se ji še prvi
nastop na svetovnih prvenstvih.
Moške najdemo tudi zelo visoko na
svetovni in evropski lestvici, vse
višje so tudi ženske. Z mladimi
reprezentancami smo se uvrstili na
vsa evropska prvenstva, mladinci so
zaigrali še na svetovnem prvenstvu.
Naša reprezentanca v odbojki sede
je dosegla nov velik uspeh. Dekleta
so se na evropskem prvenstvu
veselila srebra, prve medalje po
osmih letih. Precej dobro smo se
predstavili tudi v odbojki na mivki.
Naveza Kotnik-Lovšin je še enkrat
igrala na evropskem prvenstvu, obe
reprezentanci čakajo še kvalifikacije
za olimpijske igre, ob tem pa smo
na klubski ravni osvojili tudi naslov
evropskih prvakinj,« se je na zelo
uspešno leto še enkrat ozrl Ropret.
OZS je tudi vse bolj prepoznaven
partner, organizator tekmovanj in
izvajalec raznovrstnih projektov in
aktivnosti, tako na državni ravni kot
tudi v mednarodnih okvirih," je leto

uvodoma ocenil Metod Ropret in se
takoj zatem dotaknil finančne plati:
"Ko seštejemo vse številke, ki so jih
naše aktivnosti potegnile za seboj,
je jasno, da smo bili v določenem
obdobju v precej velikih finančnih
škripcih. Za leto 2022 je bil izkazan
primanjkljaj v višini 795.000 evrov,
kar je pri proračunu čez 8 milijonov
evrov sicer le slabih 10 %, vendar pa
takih proračunskih številk v novem
obdobju ne bomo več beležili, zato
je bil primanjkljaj veliko breme. Bili
smo v zahtevni finančni situaciji, a
smo stanje že precej stabilizirali. Za
nas zelo pomemben je projekt FIVB
Empowerment, ki prinaša en milijon
dolarjev za razvoj ženske vrste,
dobro nam kažejo tudi drugi kazalci
in če bo vse po načrtih, se bomo
lahko lotili tudi nekoliko bolj smelih
projektov za razvoj klubov. Za to bi

LETO 2023 NAM JE PRINESLO
USPEHE IN NADALJNJI RAZVOJ

Predsednik OZS Metod Ropret

"Naša odbojka je v
zadnjem obdobju
pokazala izjemen
napredek, tudi leto
2023 ni izjema. To
je nova potrditev,
da ostajamo na
pravi poti."
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Odbojkarska zveza Slovenije še naprej velja za uspešno in
vse bolj prodorno športno organizacijo.

tudi v dogovorih za sofinanciranje
tekmovanj v kategoriji starejših
dečkov in deklic. Klubom skušamo
pomagati z opremo in brezplačnimi
izobraževanji za trenerje skozi
projekt CEV School Volleyball. Kar
pa je konec koncev naše poslanstvo
in zares šteje pa je, da smo skupaj
dosegli prepoznavnost odbojke in jo
skozi največje dogodke in z rezultati
reprezentanc ljudem približali do te
ravni, da klubi po vsej Sloveniji
beležijo rekorden vpis otrok. Česa
takega v odbojki nismo bili vajeni, a
zdaj je temu tako." Ropret je vesel,
da tudi mediji odbojki namenjajo vse
več prostora: "Menim, da nam je
uspel medijski preboj, na družbenih
omrežjih številke rastejo, na spletni
strani beležimo rekordne obiske in
tudi med sponozorji je za odbojko
več zanimanja. Odbojka kot panoga
v Sloveniji raste. Zdaj se ne smemo
ustaviti, prostora za razvoj je veliko.

lige za ženske in zelo pomembnih
kvalifikacijskih tekem za EuroVolley
2026 za ženske." Prihodnje leto bo
z vidika dejavnosti OZS zaznamovalo
tudi praznovanje stoletnice odbojke
v Sloveniji. Pomembno obletnico bo
zveza posebej obeležila s svečano
prireditvijo, predvidoma novembra.

V organizacijskem koledarju OZS pa
v letu 2024 ni bilo tradicionalnega
poletnega turnirja svetovne serije v
odbojki na mivki: "Po kar nekaj letih
smo se s težkim srcem pa vendarle
odpovedali turnirju svetovne serije,
saj bi bil to za našo zvezo v danem
obdobju zares prevelik zalogaj. Smo
se pa odločili, da vnovič izpeljemo
turnir v odbojki na vodi, ki je beležil
rekordno udeležbo. Z izkupičkom
smo bili zelo zadovoljni, saj je bil
dogodek uspešen, dobro obiskan in
tudi medijsko precej odmeven. Zelo
verjetno si enako lahko obetamo za
leto 2024. Kar se tiče same odbojke
na mivki pa vsi upamo, da se bo pri
nas še bolj razvila in da bomo lahko
počasi dosegli raven izpred nekaj
let. Zanimanje se vrača, imamo tudi
nekaj mladih odbojkarjev, ki so se
pripravljeni v večji meri posvečati tej
panogi. OZS vse bolj podpira še
aktivnosti paraodbojkarjev in iz leta
v leto povečuje sredstva, ki jih vlaga
v obe reprezentanci. Ogromno dela
in energije v izvedbo začrtanega
vlaga tudi vodstvo panoge in glede
na vse dosežke pa tudi širino vseh
dejavnosti, smo vsi skupaj tudi na
tem področju na pravi poti. V letu
2024 bomo še posebej držali pesti
za naše paraodbojkarice, ki bodo na

Kitajskem lovile normo za nastop na
paralimpijskih igrah v Parizu."

Ropret se je dotaknil tudi domačih
tekmovanj in klubske odbojke: "Za
začetek bi se slovenskim klubom rad
zahvalil za izjemno delo, ki ga
opravljajo, še dodatno pa bi rad
pohvalil klube, ki nam priskočijo na
pomoč pri organizaciji vseh velikih
tekmovanj. Zavedam se, da zveza
klubom v tem trenutku ne vrača
veliko oprijemljivega, a vem, da tudi
na tem področju prihajajo boljši časi.
Zaenkrat smo se uspeli prebiti na
televizijo, imamo permanentne
spletne prenose, vodeno statistiko,
šli smo v korak s časom in uvedli
fantazijsko prvenstvo, challenge je v
uporabi itd. S prvoligaši še tečejo
dogovori, da bi zveza nosila nekaj
stroškov in razbremenila klube, smo

ROPRET: "ODBOJKA V SLOVENIJI
KOT PANOGA VIDNO RASTE."

"Odbojka je v
Sloveniji vse bolj
priljubljena in to
moramo izkoristiti.
Prostora za razvoj
in napredek je še
veliko, idej in želja
nam ne manjka."



EVROPSKA ZVEZA CEV JE V LETU
2023 PRAZNOVALA 50-LETNICO

Skupščina CEV se je v sklopu Euro
Volleyja za ženske odvijala v Belgiji,
kjer so delegati pregledali dosežke
evropske odbojke in hkrati postavili
temelje za prihodnja leta. Skupščina
je sprejela petletni strateški načrt,
ki opredeljuje ključne vrednote in
jasne cilje. Načrt spodbuja nenehno
vlaganje v šport, predvideva uvedbo
centralizirane podatkovne baze, ki
omogoča sprejemanje odločitev, ki

temeljijo na podatkih, obenem pa
strategija temelji še na poudarku na
inovacijah, trajnosti in stalnemu
napredku. Delegati so izpostavili še
skrb za tekmovanja mlajših selekcij
ter za nadaljnji razvoj in promocijo
odbojkarskih produktov, kakršna sta
elitna liga prvakov in EuroVolley. V
Bruslju so se odvijali še sestanki
conskih združenj na temo klubskih in
reprezentančnih tekmovanj.

CEV ostaja vodilna celinska zveza, tako v rezultatskem
smislu, kot tudi na področju tehnološke podpore.

Nikozija je bila decembra prizorišče 12.
kongresa MEVZA. Dnevni red je zajemal
različne teme. Največ pozornosti so
delegati namenili novemu klubskemu
tekmovanju Pokal prvakov, na katerem
bi pred začetkom vsake klubske sezone
nastopili državni prvaki vseh devetih
držav članic. Želja združenja MEVZA je
tudi, da klubska tekmovanja izvede še
v mlajših starostnih kategorijah, sprva v
kategoriji do 20 let.

CEV že skozi drugi mandat uspešno vodi
Srb Aleksandar Boričić, ki se z letom
2024 poslavlja od predsedniške vloge.
Priložnost za povzetek svojega dela je
izkoristil že v Bruslju in poudaril, da bo
volilno leto 2024 ključno za nadaljnji
razvoj odbojke v Evropi. Ena glavnih
nalog novega vodstva bo zagotovitev
stabilnega finančnega poslovanja, ki bo
podporo omogočal tudi nacionalnim
zvezam.

MEVZA z novimi idejami in
tekmovanji

BORIČIĆ PRI KONCU
DRUGEGA MANDATA

Cilj FIVB Foundation je povezati
800 milijonov ljubiteljev odbojke
po vsem svetu in jim ponuditi
priložnost za udejstvovanje pri
odbojkarskih aktivnostih. Pri FIVB
so prepričani, da ima odbojka moč,
da ljudi združuje v mirnem okolju.

FIVB USTANOVILA
PRVO FUNDACIJO

FIVB,  CEV IN MEVZA5
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Slovenski odbojkarji so na zadnjih petih evropskih prvenstvih osvojili kar štiri odličja. Po
treh srebrnih kolajnah so si na finalu EuroVolley-ja v Rimu priigrali še prvi bron.

Slovenci so veliko
tekmovanje prvič
zaključili z zmago.
Po velikem slavju
nad Francijo so si
zagotovili bron.

Slovenska moška izbrana vrsta je znova dokazala, da je ena najuspešnejših evropskih reprezentanc zadnjega desetletja.

Slovenski odbojkarji so že pred
odhodom na evropsko prvenstvo, ki
so ga skupaj gostili Italija, Bolgarija,
Severna Makedonija in Izrael, veljali
za ene od glavnih favoritov za novo
odličje. EuroVolley je izbrana vrsta
pod vodstvom Gheorgheja Cretuja
začela v izjemnem slogu. V prvem
delu tekmovanja so Slovenci po
uvodni zmagi nad Ukrajino s 3:1 brez
izgubljenega niza slavili proti Finski,
Španiji, Hrvaški in Bolgariji. V osmini
finala so naleteli na izvrstne Turke,
ki so vodili že z 2:0, a je velika
srčnost naših odbojkarjev botrovala
izjemnemu preobratu in zmagi s 3:2.
Vse prej kot lahko delo so imeli
Slovenci tudi v četrtfinalu, ko so se

še enkrat pomerili z Ukrajinci in se
po hudem boju veselili zmage s 3:1.
Po selitvi v Rim so naše odbojkarje
v polfinalu pričakali Poljaki, ki so bili
od njih boljši s 3:1. V boju za tretje
mesto so Slovencem nasproti stali
aktualni olimpijski prvaki Francozi, ki
so v polfinalu izgubili z Italijani.
Znova smo spremljali vrhunsko
tekmo, ki pa so jo na koncu po petih
nizih dobili Slovenci in svojo deseto
udeležbo na evropskih prvenstvih
kronali s četrto kolajno v zgodovini.
Naši odbojkarji so imeli, tako kot
vselej, veliko podporo navijačev
tako v Rimu kot tudi doma, kjer je
EuroVolley spremljalo veliko število
gledalcev.
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Slovenska reprezentanca je sezono
začela z nastopi v VNL in na prvem
turnirju v Nagoji slavila nad Srbijo,
Francijo in Iranom, izgubila pa z
Bolgarijo. Drugi teden v francoskem
Orleansu je našim prinesel zmage
nad Argentino, Kanado in Kubo, od
Slovenije je bila boljša le Brazilija.
Tretji turnir so gostili Filipini, kjer je
naša vrsta premagala Kitajsko in
Nizozemsko, izgubila pa s Poljsko in

Italijo. Izkupiček osmih zmag in štirih
porazov je bil dovolj, da so se naši
odbojkarji uvrstili na zaključni turnir
najboljših osmih v Gdansku, kjer pa
so v četrtfinalu izgubili z Japonci.
Slovenci so zatem igrali še na
avgustovskem Wagnerjevem
memorialu v Krakowu ter si priigrali
prestižni zmagi nad Poljsko in Italijo,
v boju za končno prvo mesto pa so
bili od njih boljši Francozi.

Slovenske odbojkarje smo v letu 2023 spremljali tudi v ligi
narodov in v kvalifikacijah za olimpijske igre.

Slovenski odbojkarji so si na račun
izjemnih dosežkov v zadnjih letih
zagotovili tudi visoko pozicijo tako
na svetovni kot na evropski lestvici.
V razvrstitvi mednarodne zveze
med 85 reprezentancami zasedajo
visoko 7. mesto, v konkurenci 38
evropskih reprezentanc Slovenijo
najdemo na odličnem 4. mestu.

Sedmi na svetovni in četrti
na evropski lestvici

Slovenski odbojkarji so v Tokiu
nastopili v kvalifikacijah za OI
v Parizu. Turnir na Japonskem,
s katerega sta si vozovnico za
Francijo priigrali dve najboljši
reprezentanci, so začeli zelo
dobro in po vrsti odpravili
Turčijo, Tunizijo, Finsko, Egipt,
nato pa pričakovano izgubili z
Američani. Na odločilni tekmi
Slovenci niso bili kos Japonski,
ki je osvojila drugo mesto. Za
konec so naši premagali Srbe.

Američani in Japonci
žal premočni

V elitni ligi

narodov so se

Slovenci uspeli

uvrstiti na

zaključni turnir

na Poljskem.

V VNL NA ZAKLJUČNEM TURNIRJU, V
TOKIU ZA OLIMPIJSKI NASTOP
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TRETJIČ NA EVROPSKEM PRVENSTVU, PRVIČ V BOJU
ZA NASTOP NA OLIMPIJSKIH IGRAH

Slovenske odbojkarice so na evropskem

prvenstvu nastopile tretjič.

Naša dekleta so se v boj s svetovno

konkurenco podala prvič.

Dragocene izkušnje, skok na
lestvicah FIVB in CEV ter
lepa prihodnost.

Za slovenske odbojkarice, ki sezone
2023 niso odprle z nastopi v srebrni
evropski ligi, je uvod v tekmovanja
pomenilo evropsko prvenstvo, ki so
ga skupaj gostile Belgija, Estonija,
Italija in Nemčija. Naša dekleta so
igrala v težki skupini in izgubila prvi
obračun s Poljakinjami, nato pa z
dobro igro presenetila Belgijke, na
koncu pa po hudem boju izgubila po
štirih nizih. V nadaljevanju so bile od
Slovenk pričakovano uspešnejše
Srbkinje, na obračunu z Madžarsko

pa je sledila prva zmaga. Slovenke
je nato čakalo še odločilno srečanje
z Ukrajino, na katerem pa našim
dekletom igra ni stekla po željah.
Tekmice so bile boljše in so se tako
uvrstile v izločilne boje. Za naša
dekleta je bilo evropsko prvenstvo s
tem zaključeno.
Slovenke so konec septembra prvič
doslej nastopile v kvalifikacijah za
olimpijske igre. V Lodžu so morale
najprej priznati premoč gostiteljici
Poljski, zatem niso bile kos Italiji, v
nadaljevanju pa so naša dekleta
odščipnila niz aktualnim olimpijskim
prvakinjam Američankam. Zelo blizu
zmagi so bile izbranke italijanskega
stratega Marca Bonitte tudi v boju

z Nemkami, a so težek obračun na
koncu izgubile po petih nizih. Po
porazu s Tajsko je sledila zmaga
proti Kolumbiji, turnir na Poljskem
pa so naše odbojkarice zaključile z
zmago nad Južno Korejo, ki je našim
dekletom prinesla tudi pomembne
točke na svetovni lestvici. Na njej so
se v letu 2023 močno povzpele in
zdaj zasedajo 24. mesto, kar jim po
vsej verjetnosti prinaša tudi nastop
na svetovnem prvenstvu leta 2025.
Velik vzpon so Slovenke zabeležile
tudi v evropski razvrstitvi, v kateri so
zdaj na 13. mestu, kar pomeni, da jih
bomo v sezoni 2024 po nekaj letih
spet spremljali v zlati evropski ligi in
v boju za najvišja mesta.

Slovenske odbojkarice so v kvalifikacijah za olimpijske igre, ki
so jih odigrale v Lodžu na Poljskem, prvič igrale z najboljšimi
reprezentancami sveta in si v boju s Kolumbijo priigrale prvo
zmago. Naša dekleta so tekmovanje zaključila še z zmago nad
Južno Korejo, sicer četrto reprezentanco z olimpijskega
turnirja v Tokiu 2020.

Slovenke proti Kolumbiji do zgodovinske zmage
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Mlade Slovenke pete na EP
Slovenska izbrana vrsta do 17 let
je EuroVolley na Madžarskem in v
Srbiji zaključila na 5. mestu.

Slovenski mladinski reprezentanci do 19 let sta v sezoni
2023 igrali še na julijskem prvenstvu MEVZA. Fantje so na
njem osvojili srebrno odličje, dekleta pa so ga končala na
četrtem mestu.
Spremljali smo tudi nastope obeh naših reprezentanc do
17 let, ki sta se sploh prvič preizkusili na mednarodnem
parketu. Mladi slovenski odbojkarji letnika 2007 in mlajši
pod vodstvom Mitje Ježa so si na srednjeevropskem
prvenstvu v Mariboru priigrali zlato in se uvrstili na Euro
Volley v Podgorici. Na njem so v skupinskem delu turnirja
premagali Črno Goro, Avstrijo in Turčijo, izgubili pa z
Belgijo, Grčijo, Bolgarijo in Estonijo ter osvojili 13. mesto.
Mlade Slovenke, ki jih je vodil Dejan Pušnik, so bile na
srednjeevropskem prvenstvu MEVZA druge, nastop na
evropskem prvenstvu pa so si zagotovile v 2. krogu
kvalifikacij, ko so na turnirju v Rigi najprej premagale
Finsko, zatem pa so si zagotovile še zmagi nad Grčijo in
Latvijo.

Na evropskem prvenstvu v Bekescsabi na Madžarskem so
naša dekleta skupinski del tekmovanja začela zelo dobro
in slavila nad Romunijo, Madžarsko, Nemčijo in Belgijo.
Sledila sta poraza proti Turčiji in Grčiji, na odločilni tekmi
proti Franciji, na kateri bi zmaga Slovenkam prinesla boj
za odličja, pa so bile po petih nizih boljše Francozinje.
Naše odbojkarice so tako osvojile končno 5. mesto.

ZLATO NA OFEM-u
Slovenska mladinska reprezentanca se
je na OFEM-u v Mariboru veselila zlata

Mlade slovenske odbojkarice so na Olimpijskem
festivalu evropske mladine v Mariboru navdušile z
odličnimi predstavami. V skupinskem delu turnirja so
odpravile Nemke, Hrvatice in Turkinje, v polfinalu so
slavile nad Madžarkami, v velikem finalu pa so po
novi zmagi nad Nemčijo osvojile zlato odličje.

DESETI NA SVETU
Mladinska izbrana vrsta je svetovno
prvenstvo končala na 10. mestu.

Na OFEM v Mariboru so nastopili tudi slovenski
odbojkarji ter po zmagah nad Grčijo, Italijo in Srbijo
ter po porazih z Belgijo in Poljsko osvojili 6. mesto.
Na svetovnem prvenstvu do 19 let v Argentini so
mladi Slovenci premagali Japonce, Indijce in Srbe,
izgubili pa z Bolgari, Francozi, Belgijci in Brazilci.
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Odbojkarice Maribora z
okolico in pomurske regije
so v Kranju osvojile zlato.

V Kranju smo spremljali zanimive

obračune, dekleta so se izkazala z

veliko mero znanja.

Turnir regij za leto 2023 se je pri
fantih začel z obračunom med
reprezentancama Dolenjske in
Ljubljane z okolico, z 2:1 so se
veselili Dolenjci, ki pa so morali v
nadaljevanju z 0:2 priznati premoč
vrstnikom iz koroške regije s celjsko
regijo, obe izbrani vrsti pa sta se tudi
uvrstili v polfinale. Ljubljančani so se
v nadaljevanju po zmagi nad
Primorci, ki so izgubili z Gorenjci in
Mariborom z okolico in pomursko
regijo, veselili 5. mesta. Bronasto
odličje je šlo v roke Gorenjcem, v

velikem finalu pa je bila koroška
regija s celjsko regijo prepričljivo, s
25:12 in 25:15, boljša od Maribora z
okolico in pomursko regijo.

Pri dekletih so Turnir regij odprle
Dolenjke in Gorenjke, z 2:0 so bile
boljše slednje in se kljub porazu z
Mariborom z okolico in pomursko
regij uvrstile v polfinale. V polfinale
so se nato iz druge skupine prebile

odbojkarice koroške regije s celjsko
regijo, ki so z 2:0 slavile tako proti
Primorski kot proti Ljubljani z
okolico, preboj med štiri najboljše
ekipe pa so si zagotovile še
Ljubljančanke, ki so po treh nizih
odpravile Primorke. V obračunu za
končno peto mesto so Dolenjke z 2:0
premagale Primorke, bronasto
odličje pa je šlo po zmagi z 2:0 nad
reprezentanco Ljubljane z okolico v
roke Gorenjkam. V velikem finalu
med Mariborom z okolico in
pomursko regijo ter koroško regijo s
celjsko regijo smo spremljali tri nize.
Po hudem boju in tretjem nizu, ki se
je končal s 25:23, se je zmage
veselila izbrana vrsta Maribora z
okolico in pomursko regijo.

Mladi odbojkarji koroške regije

s celjsko regijo so v Kranju

prepričljivo opravili s tekmeci.

NA TURNIRJU REGIJ MLADI ODBOJKARJI PRIKAZALI
VELIKO ZNANJA IN NAPOVEDALI LEPO PRIHODNOST
Odbojkarji iz koroške regije s
celjsko regijo najuspešnejši
na Turnirju regij, ki smo ga
spremljali v Kranju.

MLADI NABIRALI PRVE REPREZENTANČNE IZKUŠNJE
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Ljubljančani so bili spet najboljši
tako v državnem prvenstvu kot v
pokalnem tekmovanju. V obeh
finalih so se pomerili s Calcit
Volleyjem. Bronasto kolajno v
državnem prvenstvu je osvojil
Merkur Maribor. Pri ženskah so se
naslova slovenskih prvakinj
veselile odbojkarice Calcita, ki so
v finalu odpravile Gen-i Volley. Ta
je v polfinalu izločil Novo KBM
Branik, ki se je morala zadovoljiti
z bronom. So pa Mariborčanke po
zmagi nad Calcitom osvojile svojo
že 19. pokalno lovoriko.

ACH DO DVOJNE KRONE

Odbojkarji ACH Volleya
Ljubljana so se v sezoni
2022/23 spet veselili
obeh domačih lovorik
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SLOVENSKI KLUBI V EVROPSKIH POKALIH TOKRAT
BREZ VIDNEJŠIH UVRSTITEV

Nova KBM Branik je bila eden od sedmih

naših predstavnikov v evropskih pokalih.

Odbojkarice Calcit Volleyja so bile v ligi

prvakinj blizu vsaj eni zmagi.

Slovenija je bila jeseni 2023
v evropskih pokalih dobro
zastopana.

V prvi polovici leta 2023 je Torino
gostil superfinale lige prvakov, do
zmage sta prišla turški Vakifbank in
poljska Zaksa. Od naših klubov je v
tem elitnem tekmovanju evropske
zveze v glavnem delu nastopal le
ACH Volley, a se Ljubljančanom ni
uspelo prebiti v izločilne boje. ACH
je nato igral še v četrtfinalu pokala
CEV in dvakrat izgubil z Modeno.
Odbojkarice Calcit Volleyja se niso
prebile skozi kvalifikacije, boljša je
bila Crvena zvezda. V nadaljevanju

so Kamničanke igrale v pokalu CEV
in po porazu z grškim Olimpiakosom
izpadle iz evropskih pokalov. V njih
smo v pokalu CEV spremljali tudi
Calcit Volley, ki je najprej odpravil SK
Zadrugo Aich/Dob, nato pa v 2.
krogu izgubil proti Groninegenu. V
pokalu CEV je igrala tudi Nova KBM
Branik in se uvrstila v osmino finala,
nato pa pričakovano ni bila kos
italijanskemu Busto Arsiziu. Merkur
Maribor se je predstavil v pokalu
CEV Challenge in je izgubil proti
ukrajinskemu prvaku Hordoku.
Jeseni 2023 sta z nastopi v glavnem
delu lige prvakov začela tako ACH
Volley Ljubljana kot Calcit Volley.
Oba naša predstavnika sta redni del

tekmovanja zaključila brez zmage, a
sta v elitni konkurenci pustila dober
vtis. Med evropsko konkurenco smo
v pokalu CEV spremljali Novo KBM
Branik, ki pa ni bila kos švicarskemu
moštvu Viteos Neuchatel. V CEV
Challenge pokalu je imela Slovenija
kar pet predstavnikov. Pri ženskah
so morale odbojkarice GEN-I-ja v
šestnajstini finala priznati premoč
grškemu Panathinaikosu, za Merkur
Maribor pa je bil v 1. krogu usoden
finski AKAA Volley. Triglav Kranj je v
uvodnem krogu izgubil z bolgarskim
Burgasom. Calcit Volley je v 1/
16-finala izločil poljski Projekt
Varšava, Panvita Pomgrad pa je po
hudem boju klonila s špansko
Pameso.

ACH Volley Ljubljana se je v sezoni 2022/23 veselil še zmage
v srednjeevropskem prvenstvu MEVZA. V finalu v Kamniku je
premagal Calcit Volley, še pred tem pa je v polfinalu izločil
Merkur Maribor. Nova KBM Branik je ligo MEVZA zaključila
s srebrnim odličjem, potem ko je v polfinalu odpravila Calcit
Volley, v finalu pa klonila z madžarsko Bekescsabo.

ACH VOLLEY NAJBOLJŠI TUDI V LIGI MEVZA
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V sezoni 2022/23 smo slovenske
reprezentante spremljali v Evropi
in Aziji. V prvenstvih v tujini jih je
igralo kar 18, kot vselej pa so se
izkazali z dobrimi igrami in tudi
lovorikami. Gregor Ropret je
postal svetovni klubski prvak,
Tine Urnaut je na Japonskem
osvojil cesarjev pokal, Tonček
Štern in Alen Pajenk sta slavila v
pokalu CEV Challenge in v Grčiji
prišla do vseh treh naslovov,
enako Sašo Štalekar v Nemčiji.
Sara Najdič in Urban Toman sta v
Črni Gori osvojila po dva naslova.

Slovenci v tujini znova odlični

Slovenski reprezentanti
in reprezentantke so v
tujih prvenstvih znova
navduševali.



DRŽAVNO PRVENSTVO MLADIH Z
REKORDNIM ŠTEVILOM EKIP

Naslov državnih mladinskih prvakov
je šel v konkurenci 20 ekip v roke
ekipi Črnuče I, drugi je bil Merkur
Maribor, tretji pa Calcit Volley. Pri
odbojkaricah se je v boj za naslov
prvakinj podalo 45 ekip, slavil je
Formis, drugo mesto so osvojile
Visit Braslovče I, tretjega pa Vital
Ljubljana I. V kadetski konkurenci je
zlata kolajna pripadla Fužinarju Sij
Metal Ravne (tekmovalo je 24 ekip),

srebrna Merkur Mariboru, bronasta
pa SIP Šempetru. Pri kadetinjah (70
ekip) so bile najboljše odbojkarice
Ankarana pred ATK Grosupljim in
Visit Braslovčami I. V kategoriji male
odbojke so bili zopet najboljši mladi
upi Fužinarja Sij Metala Ravne pred
Keko Opremo Žužemberk in Calcit
Volleyjem (29 ekip), pri deklicah (74
ekip) je slavil Ankaran pred ekipo
Prevalj, tretja je bila Izola.

Mladi odbojkarji in odbojkarice so v državnem prvenstvu
tekmovali od septembra do maja.

Najbolj množično je bilo tudi tokrat
tekmovanje v kategoriji starejših dečkov
in deklic, v katerem je nastopilo kar 122
ekip. Zlata so se v konkurenci 92 ekip
iz vse Slovenije veselile odbojkarice Visit
Braslovče I pred Vitalom Ljubljana I in
Novo KBM Branik I. Pri dečkih, kjer je
tekmovalo 30 ekip, so si zlato odličje
priborili odbojkarji Fužinarja Sij Metala
Ravne pred Merkur Mariborom in ŠD
Braslovčami.

V kategoriji mini odbojke OZS že nekaj
let ne organizira več uradnih tekmovanj
oziroma državnega prvenstva, so pa v
sezoni 2022/23 posamezni klubi znova
poskrbeli, da so najmlajši odbojkarji in
odbojkarice prve tekmovalne izkušnje
pridobivali na enodnevnih turnirjih po
vsej Sloveniji. Ponekod so organizirali
tudi posamezne področne lige, v okviru
katerih so klubi sodelovali tako med
seboj kot tudi z osnovnimi šolami.

V kategoriji starejših
dečkov in deklic 122 ekip

Tekmovanja najmlajših v
okviru turnirjev

V sezoni 2022/23 so se z nastopi
še posebej izkazali mladi upi OK
Fužinarja, ki so osvojili kar tri
naslove državnih prvakov, pri
dekletih pa so bile zelo uspešne
ekipe Visit Braslovče, ki so si
priigrale tri odličja.

Fužinarju trije naslovi,
Braslovčam tri medalje

ODBOJKA14
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Leto 2023 so v odbojki na mivki
zaznamovale predvsem slovenske
odbojkarice. Tajda Lovšin, Anja
Maček, Maja Marolt in Živa Javornik
so na Pokalu narodov v Apeldoornu,
ki je veljal tudi za kvalifikacije za
Pariz 2024, nastopile kot druge
nosilke skupine in se z zmago nad
Estonkami in Ciperčankami prebile v
veliki finale. V njem niso bile kos
Nizozemkam. Naša moška izbrana

vrsta v zasedbi Nejc Zemljak, Alan
Košenina, Jan Pokeršnik in Klemen
Šen je v svoji skupini osvojila tretje
mesto. Naši fantje si bodo nastop v
Parizu skušali priigrati v letu 2024.
V članski konkurenci velja omeniti še
zmago na srednjeevropskem
prvenstvu v Badnu, ki sta jo priigrali
Živa Javornik in Maja Marolt, ki sta
se izkazali še s petim mestom na
turnirju svetovne serije v Badnu.

Slovenski odbojkarice in odbojkarji so nastopali na Pokalu
narodov, v svetovni seriji in na tekmovanjih MEVZA.

Tako fantje kot

dekleta imajo

še možnost, da

se uvrstijo na

olimpijske igre

v Parizu.

SLOVENKE IN SLOVENCI OSTALI V
IGRI ZA PARIZ 2024

V svetovni seriji Beach Pro Tour
sta večinoma igrali le Tjaša
Kotnik in Tajda Lovšin, ki sta
svojo kakovost zopet dokazali
predvsem s petim mestom na
turnirju najvišje ravni v Kanadi,
dobro pa sta nastopili tudi v
seriji Queen and King of the
Court, v kateri je uspešno igral
še Nejc Zemljak.

V svetovni seriji manj
slovenskih nastopov

Tjaša Kotnik in Tajda Lovšin sta
kot naši edini predstavnici še
drugič zaigrali na evropskem
prvenstvu. Gostil ga je Dunaj,
na njem pa sta naši dekleti
nastopili kot šesti nosilki. S
polovičnim izkupičkom sta se
po skupinskem delu turnirja
prebili med 24 dvojic, na koncu
pa sta tekmovanje zaključili na
17. mestu. Na sredozemskih
igrah na plaži v Heraklionu na
Kreti sta osvojili peto mesto.

Kotnikova in Lovšinova
drugič na EP
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Na evropskem prvenstvu do 18
let v Madridu sta Živa Donko in
Taja Ferlež osvojili 13. mesto, Lan
Juvan in Jaša Šušterič pa 21. V
kategoriji do 20 let sta Živa
Javornik in Zoja Kalar v Rigi na
koncu zasedli 13. mesto, Bor
Bratož in Benjamin Mugerli pa sta
bila 25. Evropsko prvenstvo do 22
let je potekalo v Romuniji. V
Temišvarju sta Živa Javornik in
Maja Marolt osvojili 9. mesto,
prav tako sta kot 9. evropsko
prvenstvo zaključila tudi Grega
Okroglič in Jaka Prevorčnik.

Mladi uspešni le na EP do 22

Z evropskih prvenstev mlajših
kategorij so se Slovenci v letu
2023 vrnili z nekoliko slabšimi
dosežki, z izjemo prvenstva do
22 let v Temišvarju.





DRŽAVNO PRVENSTVO V ODBOJKI
NA MIVKI PRVIČ V MEŽICI

Boj za naslova državnih prvakov v
odbojki na mivki v ženski in moški
konkurenci se je po dolgih letih iz
Kranja preselil na novo prizorišče.
Tekmovanje je namreč prvič gostila
Mežica. Naslov slovenskih prvakinj
sta ubranili Živa Javornik in Maja
Marolt, srebro je šlo v roke Špeli
Morgan in Anji Maček, bron pa sta
si priigrali Asja Šen in Katarina Bulc.
Nastopilo je 15 ženskih dvojic.

Pri moških je svoj drugi zaporedni
naslov osvojil Klemen Šen, ki je leto
prej nastopal z Nejcem Zemljakom,
tokrat pa zaigral v paru z Danijelom
Pokeršnikom. V razburljivem finalu
sta bila boljša od Vida Jakopina in
Tadeja Boženka, kot tretja pa sta
državno prvenstvo, na katerem se je
med seboj merilo 18 ekip, zaključila
Žiga Kumer in Črtomir Bošnjak.

Na Koroškem smo konec julija spremljali državno prvenstvo
v članski kategoriji, udeležilo se ga je 33 dvojic.

Konec avgusta se je v Ljubljani odvijalo
še prvo klubsko prvenstvo v odbojki na
mivki, možnost prijave ekip pa so imeli
vsi registrirani klubi za odbojko na mivki
v Sloveniji. V precej okrnjeni konkurenci
so se zmage veselili igralci Športnega
društva Ludus, drugo mesto pa je šlo v
roke Klubu moderne odbojke. V ženski
konkurenci zaradi premajhnega števila
prijavljenih ekip tekmovanje ni bilo
izpeljano.

V Mežici se je v letu 2023 prvič odvijalo
državno prvenstvo v odbojki na mivki.
Naslov državnih prvakinj sta ubranili
Maja Marolt in Živa Javornik, pri moških
je drugi zaporedni naslov osvojil Klemen
Šen, ki je tokrat zaigral v paru z
Danijelom Pokeršnikom. Slednji se je v
družbi koroških navijačev razveselil že
devetega naslova državnega prvaka. S
tem je Pokeršnik postal rekorder med
slovenskimi igralci in igralkami.

V Ljubljani prvo klubsko
prvenstvo na mivki

Pokeršnik do rekordnega
devetega naslova

Odbojka na mivki se je s turnirjem
A kategorije za člane in članice po
kar nekaj letih vrnila na Obalo.
Zmage so se veselili Tadej Boženk
in Vid Jakopin ter Madžarki Villam
/Vaida, ki sta v finalu premagali
Majo Marolt in Živa Javornik.

V Kopru spet odbojka
na mivki na visoki ravni

ODBOJKA NA MIVKI18
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Kategorija do 16 let:

1. M: Peter Bregar/Valentin Predan
Neja Ferdin/Anja Potočnik

2. M: Tim Matko/Ožbej Plaskan
Pia Pintar/Žana Hrovat

3. M: Aljaž Abraham/Lenart Skudnik
Tjaša Celarc/Nika Knep

Kategorija do 18 let:

1. M: Lan Juvan/Jaša Šušterič
Živa Donko/Taja Ferlež

2. M: Sergej M. Žikić/Benjamin Mugerli
Žana Blatnik/Neža Kodrun

3. M: Gabrijel Laknar/Vid Urbančič
Tjaša Celarc/Nika Knep

Kategorija do 20 let:

1. M: Grega Okroglič/Vid Ranc
Zoja Kalar/Tija Šketa Rozman

2. M: Mohor Travnik/Jure Kocjančič
Neža Bednjanič/Lara Jelen

3. M: Benjamin Mugerli/Bor Bratož
Živa Donko/Taja Ferlež

Državna prvenstva mladih

Tudi v letu 2023 so se mladi
odbojkarji in odbojkarice na
mivki podali v boj za naslove
državnih prvakov in prvakinj.
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Na tekmovanjih MEVZA
Slovencem vrsta odličij

Prvenstvo MEVZA v odbojki na mivki za člane je gostil
Kranj, nastopile so ekipe iz sedmih držav. Slovenci so
bili izjemno uspešni. Nejc Zemljak in Klemen Šen sta
si priigrala zlato, bron pa je šel v roke Špeli Morgan in
Anji Maček ter Tadeju Boženku in Vidu Jakopinu.

V Innsbrucku sta na drugem turnirju MEVZA za člane
zmagali Živa Javornik in Maja Marolt.
V Kopru in Portorožu smo v letu 2023 spremljali
srednjeevropsko prvenstvo do 18 in do 20 let. V
kategoriji do 18 let sta se Živa Donko in Taja Ferlež
veselili zlata, Žana Blatnik in Neža Kodrun pa sta
osvojili srebro. Lan Juvan in Jaša Šušterič sta bila
četrta, Jan Šišković in Stefan Radovanović 10.,
Benjamin Mugerli in Sergej Mavrič Žikić pa 11.
V kategoriji do 20 let sta bili najuspešnejši Neža
Bednjanič in Tija Šketa Rozman s 5. mestom. Živa
Javornik in Anja Puckmeister sta bili sedmi, Tia Hotič
in Maša Margon pa 11. Pri fantih sta Mohor Travnik in

Jure Kocjančič osvojila 8. mesto, Klemen Gnamuš in
Jan Popovič pa 12. mesto. Na MEVZA do 16 let v
Hartbergu sta Valentin Predan in Tino Godec prišla
do srebra, Tim Matko in Ožbej Plaskan sta bila 4.,
Anja Potočnik in Neja Ferdin sta zasedli 7. mesto. V
kategoriji do 18 let sta Živa Donko in Taja Ferlež
tekmovanje zaključili z bronom. Neža Kodrun in Žana
Blatnik sta na prvenstvu MEVZA do 18 let v Pragi
osvojili 5. mesto, Nika Knep in Tjaša Celarc pa sta bili v
kategoriji do 16 let deveti.

LLudus do zlaudus do zlatata
V Turčiji se je odvijalo prvo evropsko
klubsko prvenstvo

Odbojkarice Ludusa Ljubljana Tjaša Kotnik, Tajda
Lovšin, Živa Javornik in Maja Marolt so se na
oktobrskem evropskem klubskem prvenstvu, ki je bilo
pod okriljem CEV izpeljano prvič, veselile naslova
evropskih klubskih prvakinj. V finalu so odpravile
španski VC Majahonda Madrid. Pri moških je Ludus, ki
so ga zastopali Jernej Potočnik, David Renko, Matic
Leben in Sebastjan Šibau, osvojil 9. mesto.

SloSlovvenkenke najboljšee najboljše
Odbojkarice ljubljanskega Ludusa so bile
najboljše tudi na prvenstvu MEVZA

V Ljubljani se je odvijalo srednjeevropsko klubsko
prvenstvo v odbojki na mivki za ženske. Z zlatim
odličjem so ga zaključile odbojkarice Ludusa Ljubljana
v zasedbi Maja Marolt, Živa Javornik, Anja Maček in
Špela Morgan. Slovenske predstavnice so slavile v
konkurenci desetih klubov iz šestih držav. Klubsko
prvenstvo za moške je februarja gostil Dunaj,
slovenski odbojkarji na mivki na njem niso nastopili.



SLOVENSKE PARAODBOJKARICE SO SI PO OSMIH
LETIH PRIIGRALE NOVO ODLIČJE

Slovenke so kolajno osvojile tudi v zlati

ligi narodov. Bile so bronaste.

V Egiptu so se naše paraodbojkarice

podale v lov za olimpijsko vozovnico.

Za Slovenkami je še ena zares
izjemna sezona, ki so jo
kronale z evropskim srebrom

Slovenska ženska izbrana vrsta v
odbojki sede je zelo dobro začela
reprezentančno sezono in dosegla
nov uspeh v evropski konkurenci.
Naša dekleta so se po bronu iz leta
2021 in lanskem srebru v zlati ligi
narodov tokrat veselila bronaste
kolajne. Slovenija je s tem tudi edina
reprezentanca, ki ji je na vseh treh
dosedanjih turnirjih Golden Nations
League uspelo osvojiti odličje. Kljub
nekoliko oslabljeni zasedbi so
izbranke Simona Božiča v Šempetru

v Savinjski dolini vknjižile tri zmage,
zadnjo v boju za tretje mesto, ko so
bile boljše od Nemk.
Jeseni so Slovenke nastopile na
evropskem prvenstvu v Italiji ter si
po zmagah nad Veliko Britanijo,
Poljsko, Ukrajino in tudi Francijo
zagotovile uvrstitev v četrtfinale. V
njem so naša dekleta odpravila
Hrvaško, v polfinalu pa še Nemčijo
ter se prvič po 20 letih uvrstila v
veliki finale. V njem so naše
paraodbojkarice po hudem boju
klonile proti Italijankam, a se na
koncu veselile že 10. odličja na
evropskih prvenstvih. Zadnjega so
osvojile leta 2015 na prvenstvu v
domačem Podčetrtku.

Reprezentančna sezona v odbojki
sede se je za Slovenke zaključila s
svetovnim pokalom v Kairu. V Egiptu
se je obenem odvijal tudi boj za eno
od vozovnic na paralimpijske igre.
Naša zasedba je na turnirju
nastopila močno okrnjena in kljub
temu na sedmih srečanjih nanizala
tri zmage proti Ukrajini, Nizozemski
in Egiptu. Na tekmi s svetovnimi
podprvakinjami Kanadčankami so
naše paraodbojkarice osvojile niz,
nato pa niso bile kos aktualnim
svetovnim prvakinjam Brazilkam. V
nadaljevanju so Slovenke po hudem
boju izgubile z Nemkami, na tekmi
za končno peto mesto pa še enkrat z
Ukrajinkami.

Slovenske paraodbojkarice Lena Gabršček, Tija Vrhovnik, Klara
Vrabič, Senta Jeler, Valentina Brik, Jana Ferjan, Mira Jakin,
Barbara Kocmur in Vesna Pogačar so pod vodstvom Simona
Božiča, Danice Gošnak in Tjaše Vidič Sloveniji priigrale deseto
odličje na evropskih prvenstvih, prvo po osmih letih.

Odlične Slovenke v Italiji do srebra
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Slovenski paraodbojkarji so
se iz Nottinghama vrnili z
bronasto kolajno.

V srebrni ligi narodov v Veliki

Britaniji so naši fantje igrali zelo

dobro in zasluženo osvojili bron.

Slovenci so v zadnjih letih v igri

vidno napredovali, na igrišču pa jih

krasi velika borbenost.

DO ODLIČJA TUDI NAŠI PARAODBOJKARJI

Slovenska moška reprezentanca v
odbojki sede je za začetek sezone
nastopila v srebrni ligi narodov,
tekmovanje je gostil britanski
Nottingham. Naša izbrana vrsta se je
v prvem delu turnirja veselila zmag
nad Madžarsko, Veliko Britanijo in
Italijo, izgubila je s Poljsko in Latvijo,
na koncu pa po hudem boju in
izenačenih petih nizih ugnala
Madžarsko ter prišla do bronastega
odličja.
Za Slovenijo so igrali Sebastjan
Osrečki, Jernej Vrhunc, Jaša Bartol,
Jordan Jakin, Sašo Korun, Matjaž
Majdič, Marko Pokleka in Primož
Petek, izbrano vrsto pa sta vodila
Simon Božič in Danica Gošnak.
Naše fante smo zatem spremljali še
na evropskem prvenstvu A divizije,
na katerem so v zadnjem obdobju
nastopili šele drugič. V Italiji jim ni

šlo vse po začrtani poti, v pred-
tekmovanju so namreč doživeli pet
porazov, nato pa se podali v boj za
9. do 12. mesto. Po porazu s Turki so
Slovenci Euro Para Volley v Caorleju
zaključili na 12. mestu, tako da jih
bomo v prihodnje spremljali v B
diviziji.

ODBOJKA SEDE 22



ODBOJKA SEDE23

V paraodbojki na mivki so Slovenke
maja nastopile na turnirju evropske
serije v italijanskem Bibioneju. Tija
Vrhovnik, Lena Gabršček in Barbara
Kocmur so osvojile zlato, srebro pa
so si priigrale Klara Vrabič, Senta
Jeler in Anja Mihorko. Na peščeni
podlagi so se naši odbojkarji zopet
dokazovali v Ljubljani, ki je poleti že
tretjič gostila evropsko serijo. V
paraodbojki sede je OK Šempeter v

sestavi Tija Vrhovnik, Lena Gabršček
in Barbara Kocmur prišel do srebra,
bron je pripadel ŠDI Ljubljana (Anja
Mihorko, Jana Ferjan in Senta Jeler).
Pri moških so bili Matic Keržan,
Marko Pokleka in Matjaž Majdič
(Robust Šempeter) četrti.
Grška Kreta je septembra gostila
sredozemske igre na plaži, ki so jih
Matjaž Majdič, Jordan Jakin in Jaša
Bartelj zaključili na 5. mestu.

Paraodbojkarice OK Šempetra na Poljskem do naslova
evropskih klubskih prvakinj

Na Kreti so Tija

Vrhovnik, Lena

Gabršček in

Barbara

Kocmur

osvojile zlato.

Slovenci uspešni tako na klubskih
tekmovanjih kot na mivki

Za konec leta 2023 se je na
Ravnah na Koroškem odvijalo še
državno klubsko prvenstvo, na
katerem je bil najboljši OK SIP
Šempeter v Savinjski dolini.
Srebrno kolajno so si priigrali
člani IŠD Samorastnik, bron pa
so na koncu osvojili odbojkarji in
odbojkarice OK Gorica.

Naslov državnih prvakov
Šempetranom

V klubskih tekmovanjih pod
okriljem Evropske zveze za
paraodbojko so bile slovenske
predstavnice tudi v letu 2023
zelo uspešne. V Myslowicah na
Poljskem so se namreč veselile
zlatega odličja, s tem pa so tudi
ubranile naslov evropskih
prvakinj. Igralke Robusta iz
Šempetra so bile v velikem
finalu prepričljivo boljše od
ekipe Kiev Ukraine VC.

Šempetranke ubranile
evropski naslov



V evropski in svetovni seriji
odbojke na snegu je bilo
izpeljano le eno tekmovanje.

Pokeršnik, Boženk in Robida že vrsto

let uspešno tekmujejo na turnirjih

svetovne in evropske serije.

Državnega prvenstva na Krvavcu

se je leta 2023 udeležilo rekordno

število ekip.

Sezona odbojke na snegu v letu 2023 močno okrnjena,
v Sloveniji vseeno izpeljali državno prvenstvo

Sezona odbojke na snegu v svetovni
in evropski seriji je bila v letu 2023
močno okrnjena, saj bi morala
glavnino tekmovanj gostiti Turčija, a
so bila le-ta zaradi rušilnega potresa
odpovedana. V turških smučarskih
centrih bi se morali odvijati tako
turnirji evropske kot svetovne serije,
vendar pa so slovenski odbojkarji
Danijel Pokeršnik, Tadej Boženk,
Denis Robida in Žan Zajc tokrat
dobili le eno priložnost za
dokazovanje. Finale evropske serije
se je že tradicionalno odvijal v
Wagrain-Kleinarlu v Avstriji, kjer so
naši fantje v konkurenci 26 ekip iz 15
držav osvojili 5. mesto.
Potem ko je bilo državno prvenstvo
leta 2022 zaradi pomanjkanja snega
na prizorišču na Kopah odpovedano,
smo najboljše ekipe v boju za naslov
državnih prvakov 2023 spremljali na

Krvavcu, kjer se je med seboj
pomerilo rekordnih 14 ekip. Naslova
slovenskih prvakov so se veselili
Danijel Pokeršnik, Tadej Boženk,
Denis Robida in Alan Košenina, v
ženski konkurenci pa so zlato odličje
osvojile Sara Valenčič, Teja Kolbl in
Anastazija Žnidar.
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PREPOZNAVNOST ODBOJKARJEV
IN ODOBJKARIC VSE VEČJA

Podjetje ELES, generalni sponzor
ženske odbojkarske reprezentance,
je v Ljubljani organiziralo Strokovni
posvet o izzivih trajnostnega in
zelenega prehoda. Dogodka so se
kot posebne gostje udeležile tudi
naše odbojkarice, ki so se na kratko
predstavile udeležencem posveta.
Nadarjena generacija deklet ima
pred seboj zelo lepo prihodnost, o
čemer pričajo vse boljši rezultati.

Slovenski odbojkarji so se znova
pojavili v raznovrstnih televizijskih in
spletnih oglasih, zasledili smo jih v
številnih aktivacijskih kampanjah
sponzorjev OZS in odbojkarskih
reprezentanc, zanimanje zanje pa so
v veliki meri izražali tudi partnerji
svetovne in evropske odbojkarske
zveze. Delo in dosežke OZS je
predstavila tudi priznana francoska
športna agencija LaSource.

Slovenski odbojkarji in odbojkarice ter odbojkarski delavci
prejemajo vse več vabil na različne dogodke.

V Zagrebu je na temo diplomacije v
športu potekal dogodek, ki sta ga
organizirala Veleposlaništvo Republike
Slovenije v Zagrebu in Institut Liszt
Zagreb. Na okrogli mizi, ki jo je vodil
hrvaški športni novinar Filip Brkić, so
sodelovali znani športniki iz Slovenije,
Madžarske in Hrvaške. Slovenijo je
zastopal nekdanji reprezentant in tudi
odlični odbojkar na mivki Jasmin
Čuturić.

Na Bledu se je odvijal Olimpijski kamp
Pariz 2024. Športniki in športnice ter
predstavniki športnih zvez so podpisali
olimpijsko pogodbo in tako tudi uradno
postali kandidati za nastop na igrah v
Parizu. V imenu športnikov in športnih
zvez so olimpijsko pogodbo podpisali
odbojkarica na mivki Tjaša Kotnik,
kanuist Benjamin Savšek ter predsednik
Odbojkarske zveze Slovenije Metod
Ropret.

V Zagrebu o diplomaciji v
športu

Odbojka v ospredju tudi na
Kampu OKS na Bledu

Predsednik OZS Metod Ropret je
na okrogli mizi z naslovom V športu
je moč, ki je potekala v sklopu
nordijskega svetovnega prvenstva
v Planici, spregovoril o učinkih
velikih športnih prireditev na
gospodarstvo in promocijo.

Ropret gost dogodka v
Športu je moč

PROMOCIJA25



OZS s korakom naprej tudi pri
domačih tekmovanjih

OZS je v zadnjih letih v Slovenijo
pripeljala evropsko in svetovno
prvenstvo ter pokal Challenger za
moške. Spremljali smo še svetovno
prvenstvo do 23 let za ženske,
turnirje svetovne serije v odbojki na
mivki, evropsko prvenstvo v odbojki
na mivki do 18 let. Ljubljana je ob
tem gostila še superfinale elitne lige
prvakov, gala prireditev CEV, žreb
lige prvakov in še vrsto drugih

dogodkov in aktivnosti. OZS je bila v
letu 2023 uspešna še s kandidaturo
za organizacijo turnirja VNL, ki ga bo
pri nas moč spremljati prvič. OZS je
leta 2023 naredila še pomemben
korak naprej tudi na področju
domačih tekmovanj. V Velenju je
uspešno organizirala prvi finale
Pokala Slovenije v novem formatu
ter uvedla sistem video preverbe na
tekmah državnega prvenstva.

OZS na področju organizacije prireditev skuša slediti
smernicam svetovne in evropske zveze.

V letu 2023 smo v središču Ljubljane
zopet lahko spremljali tekmovanje v
odbojki na vodi. Na Ljubljanici se je po
dveh promocijskih dogodkih leta 2019
in 2022 tokrat odvijal prvi mednarodni
turnir, na katerem so nastopile dvojice
iz enajstih držav, iz Slovenije, Hrvaške,
Brazilije, Francije, Srbije, Nizozemske,
Madžarske, Italije, Poljske, Češke in
Finske.

V letu 2023 je bilo odbojko moč gledati
po vsem svetu. FIVB tesno sodeluje s
celinskimi in nacionalnimi zvezami ter z
dodelitvijo organizacije posameznih
tekmovanj skrbi, da odbojka gostuje na
čim več različnih prizoriščih. V tem letu
so navdušili organizatorji evropskega
prvenstva v odbojki na mivki na Dunaju,
velik odziv navijačev pa so beležili tudi
prireditelji turnirev VNL na Japonskem,
Filipinih, v Braziliji in Južni Koreji.

V Ljubljani znova tudi
odbojka na vodi

Atraktivna prizorišča po
vsem svetu

Italijanski organizatorji so za prvo
tekmo evropskega prvenstva za
ženske pripravili pravi spektakel.
Reprezentanci Italije in Romunije
sta se namreč med seboj merili na
prostem, pred skoraj 9000 ljubitelji
odbojke v Areni di Verona.

SPEKTAKEL NA PRVI
TEKMI EUROVOLLEYJA
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Rast na vseh področjih
OZS je aktivna že na šestih
družbenih omrežjih, odlično
obiskana je tudi spletna stran.

Na Facebooku se je število sledilcev v letu 2023 povečalo
za več kot 4000, OZS zdaj sledi že več kot 44.000 oseb.
V reprezentančnem obdobju je OZS z objavami dosegla
667.456 oseb, Facebook stran OZS pa je obiskalo 240.985
uporabnikov. Število sledilcev na Instagramu je naraslo
za 5000 oseb, na tem omrežju OZS za zdaj sledi 26.500
ljubiteljev odbojke, v najbolj intenzivnih mesecih pa so
objave dosegle kar 213.248 uporabnikov. Na Twitterju je
OZS prebila mejo 4000 sledilcev, v letu 2023 je vsebinam
sledilo 4200 oseb. V letu 2023 se je močno povečalo tudi
število sledilcev na omrežju TikTok, in sicer z nekaj več
kot 3000 na 13.200. V letu 2023 je OZS poskrbela tudi
za prve objave na omrežju Linkedin, ki je v veliki meri
namenjen poslovni komunikaciji, od konca novembra pa
je aktivnostim slovenske zveze moč slediti tudi na
družbenem omrežju Threads, na katerem je OZS že v
prvem mesecu zbrala 1700 sledilcev. Veliko rast profilov
na družbenih omrežjih OZS pričakuje tudi v letu 2024.

Mediji odbojki skoraj povsod po svetu namenjajo veliko
prostora. Število objav zelo narašča predvsem v spletnih
medijih, velik doseg spletnih strani pa beležita tako CEV
kot FIVB. Glede na raziskave agencije Nilesen Sports je
interakcija s sledilci na družbenih omrežjih FIVB presegla
celo številke, ki jih beleži FIFA. Družbena omrežja FIVB
tako zasedajo prvo mesto v svetovnem merilu.

RRekekorordne štdne šteevilkvilkee
V reprezentančnem obdobju na OZS
beležili rekordne številke

V reprezentančnem obdobju od sredine maja do
sredine oktobra je OZS na svoji uradni spletni strani
www.odbojka.si zabeležila obisk 88.000 edinstvenih
uporabnikov, spletna stran pa je imela kar 546.640
ogledov. V celotnem letu 2023 je spletno stran
obiskalo kar 133.463 edinstvenih uporabnikov.

V javnost poslanih več kot 250 sporočil,
zapisi tudi na spletnih straneh

Odbojka je bila v letu 2023 v medijih precej dobro
zastopana. OZS je namreč medijem posredovala kar
251 sporočil za javnost, več kot 30 obvestil je bilo
poslanih na evropsko in svetovno zvezo ter združenje
MEVZA, dodatne informacije pa so bile objavljene še
na spletni strani www.odbojka.si.



OZS skuša v čim večji meri
slediti svetovnim trendom,
tudi na področju IT.

OZS je takoj za Avstrijo uvedla

fantazijsko odbojkarsko prvenstvo.

Virtualno tekmovanje Pick Your

Squad je naletelo na pozitiven odziv.

V letu 2023 je OZS na tekmah

državnega prvenstva prvič

uporabila video preverbo.

UVEDBA VIDEO PREVERBE, RAZVOJ IT SISTEMOV IN
VIRTUALNO PRVENSTVO

OZS tudi v letu 2023 ni zanemarila
razvoja na področju informacijske
tehnologije. Še je namreč izboljšala
sistem registracij, povezala sistem z
drugimi aplikacijami ter postavila
temelje za uvedbo novosti in tudi
nadgradnjo, ki se obetajo v letu
2024.
Na tekmovanjih v okviru OZS je bila
v letu 2023 vpeljana video preverba
oz. video challenge. OZS je ob tem
poskrbela tudi za izobraževanje več
kot desetih novih operaterjev. Ti so
prvo priložnost za dokazovanje
dobili na finalu Pokala Slovenije v
Velenju, kjer je bil sistem v uporabi
prvič. Video Challenge je sodnikom
pomagal tudi na vseh tekmah finala
državnega prvenstva.
Slednje je bilo znova moč spremljati
tudi skozi fantazijsko prvenstvo Pick
Your Squad oz. izberi svojo ekipo. V

sezoni 2023/24 se je število igralcev
v virtualnem tekmovanju Sportklub
prve lige skoraj podvojilo. Vrednost
platforme, ki sta jo prvi uporabili
avstrijska in slovenska zveza, so nato
prepoznali tudi na Češkem in v
Bolgariji, razvijalci pa so s tem dobili
še možnost za združeno fantazijsko
prvenstvo in nadaljnji razvoj.
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Štirje novi klubi
V letu 2023 je OZS dobila štiri nove člane.
Ustanovljena so bili namreč štiri
odbojkarska društva.

OZS že vrsto let izvaja številne aktivnosti, skozi katere
skuša skrbeti za priljubljenost in nadaljnji razvoj
odbojke v Sloveniji. V prvi vrsti z organizacijo velikih
športnih tekmovanj, ki jih pri nas spremljamo že od
leta 2017, ob tem pa še skozi različne projekte in
aktivnosti, kakršen je projekt CEV School Volleyball
Rasti z odbojko, namenjene predvsem mladostnikom
in otrokom. OZS se redno udeležuje aktivnosti in
dogodkov v organizaciji OKS, velik delež k vse večji
priljubljenosti odbojke v Sloveniji pa prispevajo tudi
odbojkarska društva, ki na lokalni ravni negujejo
odbojkarsko tradicijo ali pa pomembno vplivajo na
razvoj odbojke in odbojkarskih aktivnosti v novih
središčih. Izjemno spodbudno je, da so v letu 2023

začeli delovati kar štirje novi klubi - Odbojkarski klub
Bioterme Mala Nedelja, Odbojkarski klub Radovljica,
Odbojkarski klub Sežana in Klub moderne odbojke
Ivančna Gorica, aktivnosti pa so znova obudili v
Odbojkarskem klubu Semič.
Leto 2023 je bilo posebno tudi za Odbojkarski klub
Koper, v katerem so s svečano prireditvijo obeležili
50-letnico delovanja. Ob tem se je v klub po petdeset
letih vrnila tudi moška odbojka.

Sodelovanje z JZS
OZS je v letu 2023 sklenila sodelovanje z
Judo zvezo Slovenije.

OZS, ki je pri svojih projektih in aktivnostih doslej
večinoma sodelovala le z obema mednarodnima
zvezama in posameznimi nacionalnimi odbojkarskimi
zvezami, je skupaj z JZS podpisala memorandum o
sodelovanju na področju družbene odgovornosti ter
tudi pri vnaprej dogovorjenih skupnih izobraževalnih,
promocijskih in družbeno odgovornih aktivnostih, ki
jih bosta zvezi opredelili v okviru namenov in ciljev.

Z roko v roki z OKS
Pomembna partnerja OZS na državni
ravni tudi MGTS in Fundacija za šport.

OZS še naprej zelo dobro sodeluje z Olimpijskim
komitejem Slovenije - Združenjem športnih zvez, tako
na področju promocije športa skozi olimpijski festival
in druge aktivnosti kot tudi skozi različne projekte. Za
OZS sta zelo pomembna partnerja na državni ravni-
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter
Fundacija za šport. OZS upošteva tudi vsa priporočila
Slovenske antidoping agencije.
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Poletni odbojkarski kamp je OZS
prvič izpeljala v Kozjem, kjer so
imeli udeleženci na voljo izjemne
pogoje za delo. Na programu sta
bila dva treninga dnevno, ki sta
potekala pod budnim očesom
reprezentančnih trenerjev. Ob
tem pa so se izvajalci iz Kozjega
potrudili še pri izvedbi ostalih
aktivnosti in povsem zapolnili
petdnevni program. Tudi sedmi
kamp, ki bo v prvi vrsti namenjen
mladim reprezentantom, se bo
odvijal v Kozjem.

6. Kamp OZS v Kozjem

OZS je junija izvedla že
šesti poletni odbojkarski
kamp, ki se je iz Čateža
preselil na Kozjansko.



PROJEKT RASTI Z ODBOJKO Z VSE
VEČ AKTIVNOSTMI

V projekt CEV School Volleyball, ki
poteka v okviru evropske zveze, je
vključenih 27 partneric, Slovenija pa
ima v njem zelo pomembno vlogo.
Med prvimi je namreč za projekt
pridobila sponzorja, kot prva je za
potrebe projekta oblikovala spletno
stran, poleg tega pa OZS kot ena
redkih zvez aktivnosti izvaja tudi v
poletnih mesecih in s tem otrokom
nudi možnost, da se spoznajo tako z

dvoransko odbojko kot z odbojko na
mivki, v preteklosti pa so se mladi
športniki lahko srečali še z odbojko
na snegu. Evropska zveza je OZS za
vse opravljeno delo in vse izvedene
aktivnosti za šolsko leto 2023/24
namenila kar 300 žog in 80 mrežnih
trakov, v letu 2023 pa je možnost
izobraževanja na evropski trenerski
konvenciji v Bolgariji dobilo pet
slovenskih trenerjev.

OZS je projekt Rasti z odbojko v letu 2023 močno razširila in
z njim celo narekuje evropske smernice.

V letu 2023 je OZS s pomočjo klubov, na
čelu s SIP Šempetrom, ŽOK Šentvidom,
TPV Volleyjem Novo mesto, OK Bledom
in OK Novo KBM Branik ter drugih
partnerjev v okviru projekta izpeljala
šest turnirjev v mini in mali odbojki, dva
festivala odbojke na mivki in enodnevne
promocijske dogodke. Zelo odmevna je
bila tudi predstavitev odbojke v okviru
olimpijskega festivala v Ljubljani.

Projekt CEV School Volleyball - Rasti z
odbojko je med odbojkarskimi klubi vse
bolj prepoznaven in priljubljen. Pred
začetkom šolskega leta 2023/24 se je za
sodelovanje v njem namreč odločilo še
šest klubov, vsega skupaj pa se je v
projekt vključilo 20 novih osnovnih šol in
en vzgojno-izobraževalni zavod, ob tem
pa še tri odbojkarske šole. Od leta 2018
v projektu sodeluje 50 klubov, 162
osnovnih šol in 10 klubskih šol.

TURNIRJI, PROMOCIJSKE
AKTIVNOSTI IN DOGODKI

V PROJEKT VKLJUČENIH
že 162 OSNOVNIH ŠOL

V letu 2023 je projekt dosegel nov
mejnik. OZS je namreč pridobila
prvega sponzorja - VBO Premium
zobna ščetka, projekt pa sta v vlogi
ambasadorjev podprla slovenska
reprezentanta Rok Možič in Maša
Pucelj.

PRI VBO PREPOZNALI
POTENCIAL PROJEKTA

EVROPSKI  PROJEKTI31
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Zbiranje sredstev
OZS in odbojkarji so tako kot že med
evropskim in svetovnim prvenstvom v
Ljubljani na pomoč večkrat priskočili tudi
v letu 2023.
Odbojkarska zveza Slovenije se je v letu 2023 dvakrat
odločila za pomoč v projektih pod okriljem Društva
Vilijem Julijan. V okviru finala Pokala Slovenije je OZS
podprla akcijo zbiranja sredstev za razvoj genskega
zdravila za štiriletno deklico Karolino s smrtonosno
redko prirojeno boleznijo Cockayne sindrom – tip B.
OZS je k sodelovanju povabila vse ljubitelje odbojke,
odbojkarje in odbojkarice ter druge udeležence
tekmovanja. OZS se je zatem odzvala še pozivu
društva k zbiranju sredstev za Kranio bojevnike. Zveza
je Kranio levčkom namenila podpisane drese moške
odbojkarske reprezentance.

Različnim pozivom k pomoči so se individualno odzvali
tudi naši odbojkarski reprezentanti, ki, kadar je le
možno, pomagajo po svojih močeh. OZS se je med
drugim že tradicionalno odzvala tudi akciji v okviru
dobrodelnega dogodka Skupaj zmoremo, ki je v
Ljubljani potekal že desetič in skozi katerega se
zbirajo sredstva za Vrtec Galjevica in OŠ Oskarja
Kovačiča.

Avgustovske poplave so hudo prizadele
Slovenijo, pomagali so tudi odbojkarji.

Odbojkarska skupnost, člani odbojkarskih klubov,
trenerji pa tudi igralci in igralke so se množično
odzvali pozivom k pomoči po poplavnem valu, ki je
avgusta prizadel velik del Slovenije. Mnogi od njih so
pomagali v sklopu gasilskih društev oz. kot
prostovoljci iz vse Slovenije, v zbiranje sredstev pa so
se vključili tudi slovenski reprezentanti.

Na mladih svet stoji
Slovenske reprezentantke v paraodbojki
so razveselile udeležence kampa ZŠIS.

Zveza za šport invalidov Slovenije vseskozi poudarja,
da "Na mladih svet stoji", zato je v sklopu svojih
aktivnosti organizirala že peti poletni paralimpijski
tabor za družine. Odvijal se je avgusta v Laškem, v
Thermani Laško in dveh bližnjih športnih dvoranah.
Na taboru so se družine spoznavale s paralimpijskimi
športi, otroci in starši pa so dobili tudi priložnost za
druženje s paralimpijci, med njimi paraodbojkarji.



PO SVETU33

Slovenska moška reprezentanca
je skozi leta pritegnila zelo veliko
navijačev po vsem svetu. Ti naše
odbojkarje spremljajo skozi vse
leto, še posebej pa so aktivni v
času reprezentančnih akcij. Naši
fantje so bili lepega sprejema
deležni tako na Filipinih kot na
Japonskem, kjer so jih navijači
pričakali v organiziranih skupinah
ter jim pripravili presenečenja.
Slovenci imajo ob tem zelo veliko
podporo še v Brazliji in Iranu.

Navijači po vsem svetu

Slovenski odbojkarji so
izjemno priljubljeni tudi
med tujimi navijači, še
posebej v Aziji.



NAVIJAŠKA TRGOVINA34

Navijaška trgovina, ki jo je OZS v
sodelovanju s platformo Stadion
shop uredila pred šestimi leti, je
v letu 2023 znova privabila veliko
podpornikov naših odbojkarskih
reprezentanc, za artikle v bogati
ponudbi pa je vladalo zanimanje
tako iz Slovenije kot z vsega
sveta. Slovenski odbojkarji in
odbojkarice imajo namreč veliko
podpornikov po Evropi, v Aziji in
v Južni Ameriki. Za leto 2024 je v
načrtu prenova spletne trgovine
in s tem tudi celotne ponudbe.

Fan Shop OZS v prenovo

Navijaška trgovina OZS je
bila spet dobro obiskana,
sploh v času evropskega
prvenstva.
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Odbojkarji drugi
Moška odbojkarska reprezentanca kljub
še enemu izjemnemu dosežku ni bila
izbrana za najboljšo ekipo leta 2023.

V Cankarjevem domu v Ljubljani se je decembra
odvijala prireditev Športnik leta v organizaciji Društva
športnih novinarjev Slovenije. V izbor za najboljšo
ekipo leta je bila vključena tudi slovenska moška
odbojkarska reprezentanca, ki je na evropskem
prvenstvu osvojila tretje mesto. Na koncu so novinarji
največ glasov presenetljivo namenili nogometni vrsti,
odbojkarska pa je zasedla drugo mesto.
Na prireditvi so podelili tudi posebna priznanja za
športnike invalide leta 2023. Priznanje, sicer vselej
namenjeno parašportnikom kot posameznikom, je
prejela naša ženska reprezentanca v paraodbojki, ki je
tako postala prva ekipa s tem priznanjem.

Predsednik evropske zveze za paraodbojko in gonilna
sila slovenske paraodbojke Branko Mihorko je prejel
nagrado ISFF 2023 za življenjsko delo na področju
športa invalidov. Mihorko v paraodbojki deluje že
dolga leta, obenem pa že skozi svoji drugi mandat
izjemno uspešno vodi evropsko krovno organizacijo
ParaVolley Europe. Nagrado so mu podelili v Rogaški
Slatini v sklopu mednarodnega festivala športnega
dokumentarnega in igranega filma.

PRIZNANJA OZS
OZS je v okviru redne letne skupščine
podelila svoja priznanja

OZS je prva priznanja namenila moški kadetski izbrani
vrsti, ki je osvojila naslov evropskih prvakov. Tokrat
so priznanja iz rok predsednika OZS Metoda Ropreta
prejele članice slovenske mladinske reprezentance, ki
si je na Olimpijskem festivalu evropske mladine v
Mariboru priigrala zlato odličje. Ropret je priznanja
podelil tudi reprezentantkam in članom strokovnega
štaba ženske paraodbojkarske reprezentance.

PRIZNANJA ZŠIS
Na Brdu pri Kranju se je odvijala
prireditev Parašportnik leta 2023

Za Parašportno ekipo leta 2023 je bila razglašena
slovenska ženska reprezentanca v paraodbojki, ki se
je v letu 2023 z evropskega prvenstva v Italiji vrnila s
srebrnim odličjem, naše odbojkarice pa so osvojile še
bronasto kolajno v Zlati ligi narodov.
Članica izbrane vrste Tija Vrhovnik je ob tem prejela še
posebno priznanje za mlado parašportnico leta 2023.
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Glasovanje je prvič potekalo leta
2016, leta 2023 pa se je pozivu
k glasovanju preko spletne strani
odzvalo več kot 2000 ljubiteljev
odbojke. Spletni glasovi, združeni
z glasovi članov Strokovnega
sveta OZS in Komisije za odbojko
na mivki OZS, so nazive najboljših
odbojkarjev prinesli Maši Pucelj
in Roku Možiču ter Maji Marolt in
Nejcu Zemljaku. Komisija za
odbojko sede je naziva podelila
Suzani Ocepek in Marku Pokleki,
najboljša trenerja pa sta postala
Burno Najdič in Radovan Gačič.

Odbojkarji in trenerji leta 2023

OZS je izbor najboljših
odbojkarjev in odbojkaric
ter trenerjev izpeljala že
osmič.



DOTS37

V Zrečah so zbranim odbojkarskim
trenerjem tokrat predavali Gašper
Ribič, Živa Cof, Rosana Krajnc, Vasja
Lipicer Samec in Radovan Gačič. V
prvem delu so se predavatelji
posvetili teoretičnemu delu, nato pa
je bil v drugem delu slušateljem na
voljo še praktični prikaz, pri katerem
je sodelovala tudi moška kadetska
reprezentanca Slovenije. Seminar
za A licenco je poslušalo

192 udeležencev, seminarja za B
licenco pa se je udeležilo 178
trenerjev.
Nekateri slovenski trenerji so se tudi
v letu 2023 izobraževali v tujini.
DOTS je v letu 2023 skupno beležil
članstvo 315 trenerjev, od tega jih je
165 potrdilo A licenco, B licenco pa
je potrdilo 150 trenerjev, ki delujejo
v slovenski odbojki.

Na Trenerski akademiji DOTS v Zrečah so trenerji tokrat
prisluhnili le slovenskim strokovnjakom.

Udeleženci

akademije v

Zrečah so si

lahko nabrali

veliko novega

znanja.

TRENERSKA AKADEMIJA TUDI
TOKRAT V ZREČAH

DOTS že vsa leta podpira tudi
vsa prizadevanja evropske zveze
na področju izobraževanja in
usposabljanja trenerjev mladih,
ki se odvijajo v sklopu projekta.
Slovenskim trenerjem so s tem
na voljo tudi brezplačna spletna
predavanja, učni materiali ter od
leta 2023 še slovenski priročnik
za učitelje in trenerje.

SPLETNA PREDAVANJA
IN UČNI MATERIALI

Evropska odbojkarska zveza je
tudi v letu 2023 organizirala
trenersko konvencijo, ki smo jo
spremljali v Sofiji. V okviru
projekta CEV School Volley, ki
ga Slovenija uspešno izvaja že
od leta 2018, se je dogodka v
bolgarski prestolnici udeležilo
tudi pet slovenskih trenerjev.
Zbranim strokovnjakom iz vse
Evrope sta predavala Italijan
Angiolino Frigoni in Američan
Eric Hodgson.

KONVENCIJO CEV JE
GOSTILA BOLGARIJA
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RAČUNOVODSKO POROČILO 
 

RAČUNOVODSKI IZKAZI 
 

BILANCA STANJA NA DAN 31. 12. 2023  
2023 2022 

SREDSTVA 644.739 2.753.711 

A. DOLGOROČNA SREDSTVA 55.466 17.329 

Neopredmetena sredstva in dolgoročne aktivne časovne razmejitve 264 0 

Neopredmetena sredstva 0 0 

Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 0 0 

Opredmetena osnovna sredstva 51.418 13.545 

Dolgoročne finančne naložbe 0 0 

Dolgoročna posojila 0 0 

Dolgoročne poslovne terjatve 3.784 3.784 

B. KRATKOROČNA SREDSTVA 462.189 2.632.705 

Zaloge 20.020 19.693 

Kratkoročne poslovne terjatve 380.216 2.588.461 

Denarna sredstva 61.953 24.551 

KRATKOROČNE AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 127.084 103.676 

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 644.739 2.753.711 

A. SKLAD -678.791 -971.482 

Društveni sklad -678.791 -971.482 
B. REZERVACIJE IN DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 

0 738 

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve 0 738 

DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 0 0 

Dolgoročne finančne obveznosti 0 0 

C. KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 1.289.655 3.699.006 

Kratkoročne finančne obveznosti 1.226 1.597 

Kratkoročne poslovne obveznosti 1.288.429 3.697.409 

D. KRATKOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 33.875 25.449 
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IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA ZA OBDOBJE OD 1. 1. 2023 DO 31. 12. 2023 
IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA 2023 2022 

A. ČISTI PRIHODKI OD PRODAJE 731.254 3.343.330 
D. SUBVENCIJE, DOTACIJE, REGRESI, KOMPENZACIJE IN 
DRUGI PRIHODKI, KI SO POVEZANI S POSLOVNIMI UČINKI 

0 173.312 

E. DRUGI POSLOVNI PRIHODKI 2.100.165 3.909.458 

F. KOSMATI DONOS OD POSLOVANJA 2.831.419 7.426.100 

G. POSLOVNI ODHODKI 2.525.069 8.226.413 

I. Stroški blaga, materiala in storitev 2.091.755 7.803.584 

1. Nabavna vrednost prodanega blaga in materiala 697 442 

2. Stroški porabljenega materiala 317.313 149.970 

3. Stroški storitev 1.773.745 7.653.172 

II. Stroški dela 392.379 381.669 

1. Stroški plač 302.832 295.727 

2. Stroški pokojninskih zavarovanj 26.801 26.172 

3. Stroški drugih socialnih zavarovanj 22.296 21.741 

4. Drugi stroški dela 40.450 38.029 

III. Odpisi vrednosti 16.153 9.965 

1. Amortizacija 15.131 9.965 

2. Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih 1.022 0 

IV. Drugi poslovni odhodki 24.782 31.195 

H. PRESEŽEK POSLOVNIH PRIHODKOV 306.350 0 

I. PRESEŽEK POSLOVNIH ODHODKOV 0 800.313 

J. FINANČNI PRIHODKI 3.258 54 

II. Finančni prihodki iz danih posojil 0 10 

III. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 3.258 44 

K. FINANČNI ODHODKI 5.530 380 
II. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 2.467 100 
III. Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 3.063 280 
L. DRUGI PRIHODKI 3.844 5.763 
M. DRUGI ODHODKI 3.619 844 
N. PRESEŽEK PRIHODKOV 301.357 0 
O. PRESEŽEK ODHODKOV 0 795.720 
P. DAVEK OD DOHODKOV 8.666 0 

R. ČISTI PRESEŽEK PRIHODKOV OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 292.691 0 

S. ČISTI PRESEŽEK ODHODKOV OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 0 795.720 

POVPREČNO ŠTEVILO ZAPOSLENIH NA PODLAGI DELOVNIH 
UR V OBRAČUNSKEM OBDOBJU (na 2 decimalke) 

 11  11 

ŠTEVILO MESECEV POSLOVANJA 12 12 
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PRILOGA K IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA (RAZKRITJA V SKLADU S SRS 33.5) 

RAZKRITJE V SKLADU S SRS 33.5 SKUPAJ IZ OPRAVLJANJA 
PRIDOBITNE DEJ. 

Postavka 2023 2022 2023 2022 
1. Prihodki od dejavnosti 2.831.419 7.426.100 804.099 3.419.218 
a) dotacije iz Fundacije za financiranje 
invalidskih in humanitarnih organizacij v R 
Sloveniji  

0 0 0 0 

b) dotacije iz proračunskih in drugih javnih 
sredstev 

561.232 3.579.955 0 0 

c) dotacije iz drugih fundacij, skladov in ustanov 565.760 307.016 0 0 
č) donacije drugih pravnih in fizičnih oseb 21.736 13.587 0 0 
d) prispevki uporabnikov posebnih socialnih 
programov 0 0 0 0 

e) članarine in prispevki članov  9.100 8.900 0 0 
f) prihodki od prodaje proizvodov in storitev 731.254 3.343.330 731.254 3.343.330 
g) prihodki od prodaje trgovskega blaga in 
materiala 

0 0 0 0 

h) ostali prihodki od dejavnosti 942.337 173.312 72.845 75.888 
2. Dotacije drugim društvom in drugim 
pravnim osebam 0 0 0 0 

 
PRILOGA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM 
 

Podlaga za izdelavo računovodskih izkazov 
Računovodski izkazi so sestavljeni v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi (SRS 
2016/2019) in Zakonom o društvih. Računovodske usmeritve se v letu 2023 glede na preteklo 
leto niso spremenile. OZS skladno z določili Zakona o društvih in SRS vodi poslovne knjige po 
načelu dvostavnega knjigovodstva. 
Skladno z določili 9. člena Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2) in Pravilnika 
o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti OZS ugotavlja dohodke, ki sodijo v 
pridobitno ali nepridobitno dejavnost ter v sorazmernem delu tudi odhodke, ki so podlaga za 
ugotavljanje davčne osnove. 
 
Pri pripravi računovodskih izkazov so upoštevane temeljne računovodske predpostavke: 

•  upoštevanje nastanka poslovnih dogodkov, 
•  časovne neomejenosti delovanja ter, 
•  kakovostne značilnosti računovodskih izkazov – predvsem razumljivost, ustreznost, 

zanesljivost in primerljivost. 
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Pri računovodskih usmeritvah so upoštevana osnovna računovodska načela: 
•  Previdnost, 
•  prednost vsebine pred obliko in, 
•  pomembnost. 

 
Računovodski izkazi so narejeni v evrih. Zaradi zaokroževanja podatkov se lahko pri seštevanju 
pojavijo računske razlike. 
Stanje sredstev in obveznosti, izražene v tuji valuti, so na dan 31.12.2023 preračunane po 
referenčnem tečaju Evropske centralne banke, razen tam, kjer je v pogodbi določeno, da se 
upošteva tečaj poslovne banke. Povečanja oz. zmanjšanja (tečajne razlike) so izkazana v okviru 
finančnih prihodkov oz. finančnih odhodkov. 
Redne letne popise smo opravili v času od 1.12.2023 do 31.1.2024 po stanju na dan 
31.12.2023. Predmet popisa so vsa sredstva OZS. Popisna komisija ni ugotovila inventurnih 
razlik razen pri zalogi opreme. 
OZS je v skladu z določili Zakona o društvih zavezana k reviziji računovodskih izkazov. 
Revizijo računovodskih izkazov za leto 2023 je opravila revizijska hiša AGC Consultatio, 
d.o.o. Revizija je potekala od maja do julija 2024. 
Notranji nadzor nad poslovanjem v skladu s Statutom Odbojkarske zveze Slovenije opravljata 
Nadzorni odbor in Predsedstvo, ki odgovarjata Skupščini OZS. Predsedstvo se bo v mesecu 
septembru 2024 seznanil z revidiranim letnim poročilom za poslovno leto 2023. Revidirano 
letno poročilo za poslovno leto 2023 bo posredovano skupščini OZS v sprejem, ki bo do konca 
oktobra 2024. 

 
Obvladovanje tveganj 
Obvladovanje tveganj ostaja eden od pomembnejših procesov celotnega procesa upravljanja 
OZS. Aktivno obvladovanje tveganj vpliva na manjšo izpostavljenost OZS raznim 
nepredvidljivim dogodkom, omogoča boljši nadzor nad stroški, večjo predvidljivost denarnih 
tokov ter hkrati ustvarja zaupanje sponzorjev, članov OZS, dobaviteljev in preostalih strank. 
Služi tudi kot podpora vodstvu pri odločanju. 
V letu 2023 se je poslovanje umirilo in vrnilo na raven pred letom 2022 saj nismo organizirali 
nobenega velikega tekmovanja kar je razvidno iz zmanjšanja prihodkov in odhodkov v 
primerjavi z letom 2022.  
Organizacija Svetovnega prvenstva v letu 2022 je bila s strani krovne mednarodne organizacije 
FIVB zelo pohvalna za kar so nas nagradili z uvrstitvijo v program pomoči za žensko in moško 
člansko reprezentanco. 

 
Dogodki po datumu bilance stanja 
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Od datuma računovodskih izkazov do dneva priprave tega poročila ni bilo ugotovljenih 
dogodkov, ki bi vplivali na resničnost in poštenost prikazanih računovodskih izkazov za leto 
2023. 
 
Neopredmetena  sredstva  in  dolgoročne  aktivne  časovne  razmejitve  
Neopredmetena sredstva so naložbe v pridobljene pravice do industrijske lastnine in druge 
pravice. Knjigovodska vrednost neopredmetenega sredstva s končno dobo koristnosti se 
zmanjšuje z amortiziranjem. 
Amortiziranje se začne, ko je neopredmeteno sredstvo s končno dobo koristnosti na razpolago 
za uporabo. Za merjenje po začetnem pripoznanju neopredmetenega sredstva je OZS za svojo 
računovodsko usmeritev izbral model nabavne vrednosti. Po modelu nabavne vrednosti je 
treba neopredmeteno sredstvo evidentirati po njegovi nabavni vrednosti, zmanjšani za 
amortizacijski popravek vrednosti in nabrano izgubo zaradi oslabitve. 
Dolgoročne aktivne časovne razmejitve so dolgoročno odloženi stroški. 
Dane dolgoročne varščine se knjigovodsko izkazujejo kot terjatve. 

 
Opredmetena osnovna sredstva 
Opredmetena osnovna sredstva se ob začetnem pripoznanju ovrednoti po nabavni vrednosti 
v skladu s SRS 1.10 in sicer se opredmeteno osnovno sredstvo, ki izpolnjuje pogoje za 
pripoznanje, ob začetnem pripoznanju ovrednoti po nabavni vrednosti. Nabavno vrednost 
opredmetenega osnovnega sredstva sestavljajo nakupna cena, uvozne in nevračljive nakupne 
dajatve ter stroški, ki jih je mogoče pripisati neposredno njegovi usposobitvi za nameravano 
uporabo, zlasti stroški dovoza in namestitve, stroški preizkušanja delovanja sredstva, ter ocena 
stroškov razgradnje, odstranitve in obnovitve. Med nevračljive nakupne dajatve se všteje tudi 
tisti davek na dodano vrednost, ki se ne povrne. Od nakupne cene se odštejejo vsi trgovinski 
in drugi popusti.  
Če je nabavna vrednost opredmetenega osnovnega sredstva pomembna, se razporedi na 
njegove dele. Če imajo ti deli različne dobe koristnosti, pomembne v razmerju do celotne 
nabavne vrednosti opredmetenega osnovnega sredstva, se obravnava vsak del posebej. 
Po začetnem pripoznanju OZS vrednoti opremo še naprej po nabavni vrednosti. Merila, ki jih 
uporablja zveza pri opredelitvi kasneje nastalih stroškov v zvezi z opredmetenimi osnovnimi 
sredstvi so upoštevana v skladu s SRS 1.16. Popravila ali vzdrževanje opredmetenih osnovnih 
sredstev so namenjena obnavljanju ali ohranjanju prihodnjih gospodarskih koristi, ki se 
pričakujejo na podlagi prvotno ocenjene stopnje učinkovitosti sredstev. Navadno se 
pripoznajo kot stroški oziroma poslovni odhodki. 
Za opredmeteno osnovno sredstvo se v knjigovodskih razvidih izkazuje posebej nabavna 
oziroma revalorizirana nabavna vrednost, posebej amortizacijski popravek vrednosti in 
posebej nabrana izguba zaradi oslabitve, v bilanci stanja pa zgolj knjigovodska vrednost, ki je 
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znesek, s katerim se sredstvo izkaže po odštetju vseh nabranih amortizacijskih popravkov 
vrednosti in nabranih izgub zaradi oslabitve. 
OZS določa letne amortizacijske stopnje glede na dobo koristnosti posameznega 
opredmetenega osnovnega sredstva v skladu s SRS 1.23.  
 

AMORTIZACIJSKE STOPNJE OOS v % 

Drobni inventar 50 

Drobni inventar 100 % amortizacija 100 

Druga neopredmetena osnovna sredstva 10 

Druga opredmetena osnovna sredstva 20 

Druga oprema 25 

Naložbene nepremičnine 3 

Oprema za PTT, RTV,..... 25 

Oprema za raziskovalno dejavnost 33,3 
Oprema, pohištvo (2019) 12 

Oprema, računalniška 50 

Oprema, računalniška (2019) 20 

Oprema, računalniška (2019) 25 

Oprema, vozila, mehanizacija 20 

Športna oprema (2019) 20 

Zemljišča 0 

Zgradbe 3 

Zgradbe, deli 6 

 
Doba koristnosti opredmetenega osnovnega sredstva je odvisna od pričakovanega fizičnega 
izrabljanja, pričakovanega tehničnega staranja, pričakovanega gospodarskega staranja, 
pričakovanih zakonskih in drugih omejitev uporabe. Kot doba koristnosti posameznega 
sredstva se upošteva tista, ki je najkrajša glede na posamezni dejavnik izmed naštetih 
dejavnikov. 
OZS uporablja pri amortiziranju opredmetenih osnovnih sredstvih metodo enakomernega 
časovnega amortiziranja. Opredmeteno osnovno sredstvo se začne amortizirati prvi dan 
naslednjega meseca potem, ko je sredstvo razpoložljivo za uporabo. Amortizacija se 
obračunava posamično. 
Stroški amortizacije opredmetenih osnovnih sredstev, pridobljenih z državnimi podporami ali 
z donacijami, se obračunavajo posebej; iz odloženih prihodkov se vnašajo med poslovne 
prihodke posameznega poslovnega leta zneski, ki ustrezajo tako obračunanim stroškom 
amortizacije. 
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Zaloge 
Zaloge so praviloma sredstva v opredmeteni obliki, ki bodo porabljena pri ustvarjanju 
proizvodov ali opravljanju storitev oziroma pri proizvajanju za prodajo ali prodana v okviru 
rednega poslovanja. Zaloga materiala zajema količine v skladišču, dodelavi in predelavi pa tudi 
na poti od dobavitelja, če jih je kupec že prevzel oziroma prevzel tveganja in koristi v zvezi z 
njimi.  
 
Poslovne terjatve 
Terjatve se izkazujejo v zneskih, ki izhajajo iz ustreznih listin, ob predpostavki, da bodo 
poplačane. Terjatve izražene v tuji valuti se na dan bilance stanja preračunajo v domačo 
valuto, ta razlika predstavlja prihodke ali odhodke iz financiranja. 
Terjatve se glede na zapadlost v plačilo razčlenjujejo na dolgoročne in kratkoročne. 
Dolgoročne poslovne terjatve so terjatve, ki zapadejo v plačilo v obdobju, daljšem od enega 
leta. 
V bilanci stanja se dolgoročne terjatve, ki so že zapadle (a še niso poravnane), in dolgoročne 
terjatve, ki bodo zapadle v plačilo v letu dni po dnevu bilance stanja, izkazujejo kot kratkoročne 
terjatve. 
Dane predujme se v bilanci stanja izkazuje v zvezi s stvarmi, na katere se nanašajo. 
Terjatve, za katere se domneva, da ne bodo poravnane v rednem roku ali, ki niso poravnane v 
rednem roku, je treba izkazati kot dvomljive terjatve, če se zaradi njih začne sodni postopek, 
pa kot sporne in obračunati popravek njihove vrednosti v breme prevrednotovalnih poslovnih 
odhodkov poslovanja, pri tem pa upoštevati, da morajo biti prikazane z utemeljenim po 
plačljivim zneskom. 
Zveza oblikuje popravke vrednosti terjatev za vse terjatve, ki so zapadle nad enim letom oz. 
do društev, ki so prenehali z delovanjem. Za navedene odpise terjatev so potrebne ustrezne 
dokazne listine: zavrnitve potrditve stanj terjatev, sodna odločba, sklep prisilne poravnave, 
sklep stečajnega postopka in druge ustrezne listine. 
 
Denarna sredstva 
Denarna sredstva sestavljajo gotovina, knjižni denar, ter denar na poti. Gotovina je denar v 
blagajni, in sicer v obliki bankovcev (papirnatega denarja) in kovancev. Knjižni denar je 
dobroimetje na računih pri banki ali drugi finančni instituciji, ki se lahko uporablja za 
plačevanje. Denar na poti je denar, ki se prenaša iz blagajne na ustrezni račun pri banki ali 
drugi finančni instituciji, do vpisa dobroimetja pri njej. 
Zveza ne posluje z gotovino, zato tudi nima gotovinske blagajne. 
 
 
 
Kratkoročne časovne razmejitve 
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Kratkoročne časovne razmejitve so terjatve in druga sredstva ter obveznosti, ki se bodo po 
predvidevanjih pojavili v letu dni in katerih nastanek je verjeten, velikost pa zanesljivo 
ocenjena. 
Aktivne časovne razmejitve, ki se bodo uporabljale v letu dni, se opredelijo kot kratkoročne, 
tiste, ki se bodo uporabljale v daljšem obdobju, pa se opredelijo kot dolgoročne. 
Pasivne časovne razmejitve zajemajo vnaprej vračunane stroške oziroma vnaprej vračunane 
odhodke in odložene prihodke, ki se izkazujejo posebej in razčlenjujejo na pomembnejše 
vrste. 
 
Društveni sklad 
Društveni sklad zajema znesek ustanovne vloge, presežka prihodkov, razporejenega za 
določene namene, nerazporejenega presežka prihodkov in nepokritega presežka odhodkov 
(odbitna postavka). Če je znesek nepokritega presežka odhodkov večji od zneska ostalih 
sestavin društvenega sklada, se razlika izkaže kot postavka, ki zmanjšuje obveznosti do virov 
sredstev. 
 
Obveznosti 
Obveznosti se na začetku ovrednotijo z zneski, ki izhajajo iz ustreznih listin o njihovem 
nastanku. 
Dolgoročne obveznosti se izkazujejo kot dolgoročne finančne obveznosti, ki predstavljajo 
dolgoročna posojila, dobljena na podlagi posojilnih pogodb. Finančni dolgoročni dolg se v 
knjigovodskih razvidih in bilanci stanja pripozna kot obveznost, ko ob upoštevanju 
pogodbenega datuma ali datuma prejemkov oziroma prejemov in z njimi povezanih 
obračunov nastane obveznost, določena v pogodbi ali drugem pravnem aktu. 
Dolgoročni dolgovi, ki so že zapadli v plačilo (a še niso poravnani), in dolgoročni dolgovi, ki 
bodo zapadli v plačilo v letu dni, se v bilanci stanja izkazujejo kot kratkoročni dolgovi. 
Kratkoročni finančni dolgovi se lahko ob utemeljenih razlogih, na podlagi pogodb, obravnavajo 
in v bilanci stanja izkazujejo kot ustrezni dolgoročni dolgovi. 
Pri kratkoročnih obveznostih se ločeno izkazujejo kratkoročne finančne obveznosti in 
kratkoročne poslovne obveznosti. Kratkoročne finančne obveznosti so dobljena posojila. 
Kratkoročne poslovne obveznosti so dobljeni predujmi in varščine od kupcev, obveznosti do 
dobaviteljev doma in v tujini, obveznosti za ne zaračuna- no blago in storitve, obveznosti do 
delavcev, obveznosti do državnih institucij in druge obveznosti. Finančni oziroma poslovni 
kratkoročni dolg se v knjigovodskih razvidih in bilanci stanja pripozna kot obveznost, ko ob 
upoštevanju pogodbenega datuma, ali datuma prejemkov oziroma prejemov in z njimi 
povezanih obračunov nastane obveznost, določena v pogodbi, ali v drugem pravnem aktu. 
Del dolgoročnega dolga, ki je že zapadel v plačilo, in del dolgoročnega dolga, ki bo zapadel v 
plačilo v letu dni, se v bilanci stanja preneseta med kratkoročne dolgove. 
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Pripoznanja kratkoročnih dolgov v knjigovodskih razvidih in bilanci stanja se odpravijo, če je 
obveznost, določena v pogodbi ali v drugem pravnem aktu, izpolnjena, razveljavljena ali 
zastarana. 
Kratkoročni dolgovi se ob začetnem pripoznanju ovrednotijo z zneski iz ustreznih listin o 
njihovem nastanku, ki v primeru kratkoročnih finančnih dolgov dokazujejo prejem denarnih 
sredstev, ali poplačilo kakega poslovnega dolga, v primeru kratkoročnih poslovnih dolgov pa 
prejem proizvoda ali storitve, ali opravljeno delo oziroma obračunani strošek, odhodek ali 
delež v poslovnem izidu. 
Kratkoročni dolgovi, izraženi v tuji valuti, se na dan bilance stanja preračunajo v domačo valuto 
po referenčnem tečaju. 
 
Čisti prihodki od prodaje 
Čisti prihodki od prodaje zajemajo prihodke klubov vezane na uradne osebe na tekmah, 
prihodke od sponzoriranja, prodaje vstopnic ter prihodke dosežene z opravljanjem dejavnosti, 
ki se nanašajo na obračunsko obdobje. 
 
Drugi poslovni prihodki 
Drugi poslovni prihodki zajemajo dotacije iz proračunskih in drugih javnih sredstev; dotacije iz 
drugih fundacij, skladov in ustanov; donacije drugih pravnih in fizičnih oseb; članarine in 
prispevki članov, prijavnine za tekmovanja, kazni in odškodnine za igralce ter drugi prihodki, 
povezani s poslovnimi učinki. 
 
Poslovni odhodki 
Odhodki se pripoznajo, če je zmanjšanje gospodarskih koristi v obračunskem obdobju 
povezano z zmanjša njem sredstva ali s povečanjem dolga in je to zmanjšanje mogoče 
zanesljivo izmeriti. 
Odhodki se razvrščajo na poslovne odhodke, finančne odhodke in druge odhodke. Poslovni 
odhodki in finančni odhodki so redni odhodki. 
 
Stroški blaga, materiala in storitev 
Stroški materiala so cenovno izraženi potroški neposrednega materiala. Stroški storitev 
zajemajo vrednosti v obračunskem obdobju opravljenih storitev drugih pravnih in fizičnih 
oseb, ki bremenijo poslovni izid. 
Stroški materiala in storitev se razvrščajo po izvirnih vrstah. Podrobnejšo razčlenitev določi 
OZS sama. 
Stroški materiala in storitev se pripoznavajo na podlagi listin, ki dokazujejo, da so praviloma 
povezani z nastalimi gospodarskimi koristmi. 
 
Stroški dela 
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Stroški dela so vse oblike zaslužkov, ki jih daje OZS zaposlenim v zameno za njihovo 
službovanje in jih obravnava kot svoje stroške dela v izkazu poslovnega izida. 
Stroški dela zajemajo: 

•  plače, ki pripadajo zaposlenim, v bruto znesku; 
•  nadomestila plač, ki skladno z zakonom ali pogodbo o zaposlitvi pripadajo zaposlenim za 

obdobje, ko ne delajo, v bruto znesku, ki bremeni organizacijo; 
•  dajatve v naravi, darila in nagrade zaposlenim ter zanje plačani ali njim povrnjeni zneski, ki 

niso v neposredni zvezi s poslovanjem; 
•  odpravnine, ki pripadajo zaposlenim, ko nehajo delati v organizaciji; in drugi dohodki, ki 

pri-padajo zaposlenim skladno z zakonom, kolektivno pogodbo ali pogodbo o zaposlitvi v 
bruto znesku; 

•  dajatve, ki se dodatno obračunavajo od zgoraj navedenih postavk in bremenijo 
izplačevalca. 

 
Odpisi vrednosti 
Odpisi vrednosti predstavljajo znižanje vrednosti sredstev zaradi izrabe ali prevrednotenja v 
poslovnem letu. 
Amortizacija je strošek, ki nastaja zaradi prenašanja nabavne vrednosti amortizljivega sredstva 
na poslovne učinke. 
Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih nastanejo zaradi oslabitve obratnih 
sredstev. 
 
Drugi poslovni odhodki 
Drugi poslovni odhodki vsebujejo vse druge stroške, ki niso zajeti med ostalimi poslovnimi 
odhodki (različne takse, dajatve, povračila in prispevki, ki se ne obračunavajo od izplačil 
fizičnim osebam, stroški stavbnega zemljišča, stroški članarin in pristojbin). 
 
Finančni odhodki 
Finančni odhodki predstavljajo obresti za prejeta posojila in prevrednotovalne finančne 
odhodke v zvezi s povečanjem dolga. 
 
Drugi prihodki 
Druge prihodke sestavljajo neobičajne postavke in ostali prihodki, ki povečujejo poslovni izid. 
Drugi prihodki se nanašajo na prejete kazni in odškodnine, prevrednotovalne poslovne 
prihodke ter ostale prihodke, ki niso povezani s poslovnimi učinki. 
Drugi odhodki 
Druge odhodke sestavljajo neobičajne postavke, ki se izkazujejo v dejansko nastalih zneskih. 
Med drugimi odhodki so zajeti odhodki za dane donacije ter ostali odhodki, ki niso povezani s 
poslovnimi učinki. 
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POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM 
Razkritja postavk v bilanci stanja 
Vsa pojasnila se nanašajo na leto 2023, če ni drugače navedeno. Denarne enote v preglednicah 
so izkazane v EUR brez centov. 
 
Neopredmetena sredstva in dolgoročne aktivne časovne razmejitve 
Dolgoročne časovne razmejitve predstavljajo plačilo programa za zaščito računalnikov do leta 
2025 
 

NEOPREDMETENA SREDSTVA IN DOLGOROČNE 
AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 

Stanje Stanje Indeks 

31. 12.2023 31. 12.2022 23/22 
Neopredmetena sredstva 0 0 0 

Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 264 0 0 

SKUPAJ 264 0 0 

 

OSNOVNA SREDSTVA 
Stanje Stanje Indeks 

31.12.2023 31.12.2022 23/22 

Neopredmetena osnovna sredstva 0 0 0 

Opredmetena osnovna sredstva 51.417 13.545 3,79 

 SKUPAJ 51.417 13.545 3,79 

 
GIBANJE OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV V LETU 2023:  
Nabavna vrednost Skupaj OOS 

Stanje 1.1.2023 67.959 

Povečanja - nabava 53.003 

Zmanjšanja  0 

Stanje 31.12.2023 120.962 

Popravek vrednosti 

Stanje 1.1.2023 54.414 

Zmanjšanja 0 

Amortizacija v letu 15.131 

Stanje 31.12.2023 69.545 
Neodpisana vrednost 
Stanje 1.1.2023 13.545 
Stanje 31.12.2023 51.417 
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nabavna vrednost računal. opr. drobni inventar Skupaj OOS 

Stanje 1.1.2023 67.200 759 67.959 
Povečanja - nabava 53.003 0 53.003 
Zmanjšanja  0 0 0 
Stanje 31.12.2023 120.203 759 120.962 
 
Stanje 1.1.2023 54.194 221 54.415 
Zmanjšanja 0 0 0 
Amortizacija v letu 14.752 378 15.130 
Stanje 31.12.2023 68.946 599 69.545 
 
Stanje 1.1.2023 13.007 538 13.545 
Stanje 31.12.2023 51.257 160 51.417 

 
Nove nabave opredmetenih osnovnih sredstev so v letu 2023 znašale 53.003 EUR. Največji del 
(74 % celotnega zneska) predstavlja nabavo sistema VideoCheck, ki ga OZS potrbuje za 
organizacijo mednarodnih tekem reprezentanc in za državna prvenstva v članskih kategorijah. 
Ostala nabava se nanaša na IT opremo za opravljanje dejavnosti, nakup profesionalnega 
sodniškega stola in nakup podloge za igranje odbojke v dvorani. 
 
Dolgoročne poslovne terjatve 
Na dan 31.12.2023 OZS izkazuje za 3.784 EUR aktivnih časovnih razmejitev. Znesek predstavlja 
vplačilo garancije najemnine in stroškov za poslovni prostor, ki ga uporabljamo v višini dve 
mesečne najemnine. 
 

DOLGOROČNE POSLOVNE TERJATVE 
Stanje Stanje Indeks 

31.12.2023 31.12.2022 23/22 
Dolgoročne poslovne terjatve 3.784 3.784 1,00 

SKUPAJ 3.784 3.784 1,00 

 
Zaloge 
OZS ima na dan 31.12.2023 zaloge v vrednosti 20.020 EUR in so za 1 % večje kot leto prej. 
 

ZALOGE 
Stanje Stanje Indeks 

31.12.2023 31.12.2022 23/22 
Zaloge 20.020 19.693 1,01 
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SKUPAJ 20.020 19.693 1,01 

 
 
Kratkoročne poslovne terjatve 
OZS na dan 31.12.2023 izkazuje 330.216 EUR kratkoročnih poslovnih terjatev, od tega 314.961 
EUR terjatev do kupcev in članov. 
V letu 2023 je bilo za 1.022 EUR dodatnega oblikovanja popravka vrednosti terjatev, prejeli 
pa smo plačila v višini 244 EUR. 
Druge poslovne terjatve znašajo 15.255 EUR in predstavljajo terjatev do FURS. 
 

PREGLED KRATKOROČNIH TERJATEV DO KUPCEV: 

KRATKOROČNE POSLOVNE 
TERJATVE DO KUPCEV 

Stanje Stanje Indeks 
31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 

Kratkoročne poslovne terjatve do 
kupcev doma 

161.489 289.347 0,55 

Kratkoročne poslovne terjatve do 
tujine 

179.016 243.746 0,73 

Druge poslovne terjatve 0 0 0,00 
Popravek vrednosti terjatev do 
kupcev                               

-25.545 -24.767 1,03 

Skupaj kratkoročne poslovne 
terjatve 

314.961 508.326 0,61 

 
 
 

GIBANJE POPRAVKOV VREDNOSTI KRATKOROČNIH POSLOVNIH TERJATEV DO KUPCEV: 

GIBANJE POPRAVKA VREDNOSTI KRATKOROČNIH POSL. TERJATEV DO 
KUPCEV 

Popravek vrednosti 

Stanje 1. 1. 2023 24.767 

Povečanja 1.022 

Zmanjšanja 244 

Stanje 31. 12. 2023 25.545 

 
Povečanje popravka vrednosti kratkoročnih terjatev v letu 2023 je posledica neplačanih 
računov, ki so starejši od 1 leta in bomo jih bomo težko izterjali. 
 
Starostna struktura terjatev do kupcev glede na zapadlost na dan 31. 12. 2023 (z upoštevanimi 
oblikovanimi popravki): 

RAZČLENITEV TERJATEV DO KUPCEV PO ZAPADLOSTI NA DAN 31.12.2023 

NEZAPADLE 
            ZAPADLE 

do 30 dni 31-60 dni 61-90 dni 91-180 dni nad 181 dni Skupaj 
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216.388 8.854 4.514 4.597 3.814 102.339 340.506 
 
 
Denarna sredstva 
OZS ne posluje z gotovino tako nima gotovinske blagajne. OZS je v letu 2023 zaprl poslovni račun 
pri N Banka d.d. saj je bila banka pripojena k NLB d.d. 
OZS je imela na dan 31.12.2023 na poslovnem računu, odprtem pri NLB d.d.  

• denarna sredstva v višini 16.704 EUR 
• devizna sredstva v višini 50.000 US$, kar po preračunu na dan 31.12.2023 predstavlja 

45.249 EUR 
 

DENARNA SREDSTVA 
Stanje Stanje Indeks 

31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 
Denarna sredstva na TRR 16.704 24.551 0,68 

Devizna sredstva na TRR 45.249 0 0,00 

SKUPAJ 61.953 24.551 2,52 

 
Kratkoročne aktivne časovne razmejitve 
OZS je oblikovala kratkoročno aktivne časovne razmejitve v višini 127.085 EUR. 
Večji del oblikovanih kratkoročno odloženih stroškov oz odhodkov je za razdelitev stroškov 
športne opreme, katere doba izrabe je 2 leti. 
Kratkoročno ne zaračunani prihodki v višini 8.404 EUR predstavljajo še nezaračunane 
pogodbene zneske iz naslova izvajanja športnih aktivnosti. 
 

KRATKOROČNE AKTIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 

Stanje Stanje Indeks 

31. 12. 2023 31. 12. 2022 22/21 

Kratkoročni odloženi stroški 118.681 69.959 1,69 

Kratkoročno nezaračunani prihodki 8.404 44.717 0,18 

DDV od prejetih predujmov 0 -11.000 0 
Kratkoročne aktivne časovne razmejitve 127.085 103.676 1,22 

 
Sklad 
V primerjavi s preteklim letom se je višina sklada povečala oz se je negativni saldo sklada 
zmanjšal zaradi pripoznanega presežka prihodkov nad odhodkov v letu 2023 v višini 292.691 
EUR. 
Društveni sklad je ob koncu poslovnega leta 2023 negativen in znaša - 678.791 EUR. 
 

SKLAD 
Stanje Stanje Indeks 

31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 
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Društveni sklad -678.791 -971.482 0,69 

 
 
 
Rezervacije in dolgoročne pasivne časovne razmejitve 
OZS na bilančni presečni dan 31.12.2023 nima oblikovanih rezervacij.  
OZS na bilančni presečni dan 31.12.2023 nima oblikovanih dolgoročnih pasivnih časovne 
razmejitev. 
 

REZERVACIJE IN DOLGOROČNE PČR 
Stanje Stanje Indeks 

31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve 0 738 0 

Rezervacije in dolgoročne pasivne časovne 
razmejitve 

0 738 0 

 
GIBANJE REZERVACIJ IN DOLGOROČNIH PČR 

Stanje 1. 1. 2023 738 

Povečanja 0 

Zmanjšanja 738 

Stanje 31. 12. 2023 0 

 
Kratkoročne finančne obveznosti 

Kratkoročne finančne obveznosti v višini 1.226 EUR predstavljajo plačila obveznosti za 
obročno plačilo telefonskih aparatov. 
 

STANJE KRATKOROČNIH FINANČNIH OBVEZNOSTI NA DAN 31.12.2022: 
KRATKOROČNE FINANČNE 
OBVEZNOSTI 

Stanje Stanje Indeks 
31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 

Kratkoročne finančne obveznosti 1.226 1.597 0,76 
 
Kratkoročne poslovne obveznosti 
OZS v bilanci stanja izkazuje kratkoročne poslovne obveznosti v višini 1.238.429 EUR, kar je 
298 % zmanjšanje v primerjavi na preteklo leto. Zmanjšanje obveznosti je posledica ureditve 
večine obveznosti, ki so izhajali še iz leta 2022 in zmanjšanemu prihodkov in odhodkov v letu 
2023 kot tudi izboljšano poslovanje, 
Skupaj ima OZS na dan 31.12.2023 kratkoročnih obveznosti do dobaviteljev 826.963 EUR.  
Ostale kratkoročne poslovne obveznosti zajemajo: 

• obveznost za prejete kratkoročne predujme v višini 4.058 EUR  
• Obveznost iz poslovanja za tuj račun v višini 1.824 EUR  
• obveznost do zaposlencev v višini 31.047 EUR (obveznost za izplačilo plač in 

nadomestil zaposlenim za mesec december 2023, izplačilo v januarju 2024); 
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• obveznost do državnih institucij v višini 23.671 EUR  
•  ostale obveznosti v višini 350.866 EUR (obveznosti za izplačilo nagrad igralcem in 

igralkam). 
 

STANJE KRATKOROČNIH POSLOVNIH OBVEZNOSTI NA DAN 31.12.2023: 

KRATKOROČNE POSLOVNE OBVEZNOSTI 
Stanje Stanje Indeks 

31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 
Obveznosti do dobaviteljev 826.963 3.528.711 0,23 

Prejeti kratkoročni predujmi 4.058 5.428 0,74 
Kratkoročne obveznosti iz poslovanja za tuj 
račun 1.824 3.201 0,56 

Obveznost do zaposlencev 31.047 29.254 1,06 

Obveznost do državnih institucij 23.671 -2.222 0,00 
Ostale obveznosti 350.866 133.036 2,63 
Kratkoročne poslovne obveznosti 1.238.429 3.697.408 0,33 

 

Na presečni dan 31.12.2022 ima OZS 92.627 EUR nezapadlih obveznosti do dobaviteljev, kar 
predstavlja  11 % vseh obveznosti do dobaviteljev. Zapadlih obveznosti je 734.336 EUR ali 89 
% 
 

STAROSTNA STRUKTURA OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV NA DAN 31. 12. 2023: 
RAZČLENITEV OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV PO ZAPADLOSTI NA DAN 31. 12. 2023 

Nezapadle 
Zapadle    

do 30 dni 31-60 dni 61-90 dni 91-180 dni nad 181 dni Skupaj 

92.627 44.841 22.893 77.153 285.646 303.803 826.963 
 

Kratkoročne pasivne časovne razmejitve 
OZS je v obravnavanem obdobju razmejila prihodke iz naslova prijavnin za sezono 2023/2024 
ter prihodke iz naslova sponzorskih pogodb, ki se nanašajo na leto 2024. Kratkoročno 
vračunani stroški predstavljajo stroške storitve v letu 2024.  
 

KRATKOROČNE PASIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 

Stanje Stanje Indeks 

31. 12. 2023 31. 12. 2022 23/22 

Kratkoročno odloženih prihodkov 33.760 26.475 1,27 
Kratkoročno vračunani stroški 115 -1.026 0 

Kratkoročne pasivne časovne razmejitve 33.875 25.449 1,33 

 
Zunajbilančne obveznosti 
OZS na dan 31.12.2023 nima zunajbilančnih obveznosti  
 



 
  

 

Računovodsko poročilo za leto 2023  17 
 

RAZKRITJA POSAMEZNIH POSTAVK IZKAZA 
POSLOVNEGA IZIDA 
 

1. PRIHODKI 
Čisti prihodki od prodaje 
OZS pridobiva sredstva za opravljanje dejavnosti iz naslednjih virov: 

• Članarine, donacije; 
• na javnih razpisih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in Fundacije za financiranje 

športnih organizacij v Sloveniji ter Olimpijskega komiteja Slovenije Združenje športnih zvez; 
• od mednarodnih organizacij CEV in FIVB 
• iz sponzorskih sredstev; 
• iz lastne dejavnosti; 
• iz drugih virov. 

V letu 2023 smo prejeli skupaj 2.831.419 EUR prihodkov od poslovanja.  
Največji prihodki v letu 2023 so bili prihodki FIVB (krovna organizacija odbojke na svetu) ki je 
znašal 712.493 €, prihodek Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport je bil v višini 561.232 
EUR, prihodek od sponzorjev v višini 444.075, prihodek Fundacije za šport v višini 344.099  in 
prihodek Olimpijskega komiteja 217.282 EUR za priprave kot kandidati za nastop na 
Olimpijskih igrah v Parizu. 
 

PRIHODKI OD POSLOVANJA Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Čisti prihodki od prodaje 731.254 3.343.330 0,22 

Subvencije, dotacije in drugi prihodki, ki so 
povezani s poslovnimi učinki 

0 173.312 0,00 

Drugi poslovni prihodki 2.100.165 3.909.458 0,54 
ČISTI PRIHODKI OD PRODAJE 2.831.419 7.426.100 0,38 

 
Čisti prihodki od prodaje so v letu 2023 znašali 731.254 EUR in so se v primerjavi s preteklim 
letom zmanjšali kar je rezultat organizacije Svetovnega prvenstva v 2022 in zneski niso 
primerljive.  
 

ČISTI PRIHODKI od prodaje Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/21 

Prihodki od prodaje storitev 280.381 536.730 0,52 

Prihodki od prodaje vstopnic 6.798 1.776.604 0,00 

Prihodki od sponzoriranja, oglaševanja … 444.075 1.029.997 0,43 
ČISTI PRIHODKI OD PRODAJE 731.254 3.343.331 0,21 
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Poslovni prihodki s poslovnimi učinki (subvencije, regresi,…) 
Poslovni prihodki povezani s poslovnimi učinki zajemajo prihodke klubov za subvencijo 
trenerjev, ki delujejo v klubih, subvencijo mednarodnih krovnih organizacij FIVB in CEV 
 
DRUGI POSLOVNI PRIHODKI POVEZANI S 
POSLOVNIMI UČINKI 

Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Subvencija plač trenerjev 72.173 66.629 1,08 

Subvencije mednarodnih organizacij 869.493 97.424 8,92 

Pritožbena taksa 0 250 0,00 

Odpisi prejšnjih let 671 2.574 0,26 

Končni poračun DDV 0 5.535 0,00 
Drugi poslovni prihodki 0 84 0,00 
Refundacija plač 0 816 0,00 
DRUGI POSLOVNI PRIHODKI POVEZANI S 
POSLOVNIMI UČINKI 

942.337 173.312 5,43 

 
Drugi poslovni prihodki 
Drugi poslovni prihodki zajemajo dotacije iz proračunskih in drugih javnih sredstev; dotacije 
iz drugih fundacij, skladov in ustanov; donacije drugih pravnih in fizičnih oseb; članarine in 
prispevki članov ter ostale poslovne prihodke.  
 

DRUGI POSLOVNI PRIHODKI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Dotacije iz proračunskih in drugih javnih 
sredstev 

561.232 3.579.955 0,16 

Dotacije iz drugih fundacij, skladov in ustanov  565.760 307.016 1,84 

Donacija 21.736 13.587 1,59 

Članarina 9.100 8.900 1,02 

DRUGI POSLOVNI PRIHODKI 1.157.828 3.909.458 0,29 

 

Dotacije iz proračunskih in drugih javnih virov v višini 561.232 EUR se nanašajo na prihodke, 
ki jih je OZS pridobila na javnih razpisih Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport 
sofinanciranja letnega programa športa na državni ravni v republiki Sloveniji ter razvoja 
kadrov v športu. Med dotacijami iz drugih fundacij, skladov in ustanovna so sredstva Fundacije 
za financiranje športnih organizacij v republiki Sloveniji iz naslova sofinanciranja športnih 
programov košarke, Olimpijskega komiteja Slovenije Združenje športnih zvez iz naslova 
sofinanciranja priprav na mednarodnih športnih tekmovanjih v košarki in JZ Planica. 
 
 
 
Pridobitna in nepridobitna dejavnost 
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V skladu s »Pravilnikom o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti« pri zavezancu iz 
9. člena Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb, ki je ustanovljen za opravljanje 
nepridobitne dejavnosti je dejavnost pridobitna, če je izpolnjen vsaj eden od naslednjih 
pogojev: 

1.    Dejavnost se opravlja na trgu zaradi pridobivanja dobička. 
2.   Zavezanec z njenim opravljanjem konkurira na trgu z drugimi osebami, 

zavezanci po ZDDPO-2. Za dohodke iz opravljanja nepridobitne dejavnosti se štejejo 
zlasti: 
•  donacije, pri čemer je donacija brezpogojno plačilo oziroma prispevek v denarju ali 

naravi oziroma so donacije zneski ali stvari, ki jih dobiva zavezanec iz 9. člena 
ZDDPO-2 od fizičnih in pravnih oseb brez obveznosti vračila in se ne nanašajo na 
plačila za proizvode ali storitve, katerih kupci so te osebe; 

•  članarine, če gre za članarine, ki dejansko pomenijo obvezni denarni prispevek 
članov zavezancu in za katere iz ene ali več okoliščin izhaja, da so po vsebini 
članarine, primeroma, da v celoti ali deloma ne predstavljajo plačila za določene 
proizvode, blago, storitve ali plačila za ugodnosti, ki jih ta zavezanec nudi članom 
ali njihovim povezanim osebam; 

•  volila in dediščine; 
•  prihodki iz davkov in dajatev ter prispevkov, ki so plačani neposredno Zavodu za 

zdravstveno zavarovanje Slovenije in Zavodu za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje. 

 
V skladu s »Pravilnikom o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti«, OZS izračuna 
odstotek prihodkov med pridobitno in nepridobitno dejavnostjo v poslovnem letu. 
 
V letu 2023 je višina prihodkov iz nepridobitne dejavnosti znašala 2.027.321 EUR, kar 
predstavlja 71,42 % vseh ustvarjenih prihodkov iz poslovanja. Med nepridobitno dejavnost 
OZS upošteva: 

•  prihodke iz naslova dotacij proračunskih in drugih javnih sredstev; 
•  dotacije fundacij, skladov in ustanov; 
•  donacije fizičnih in pravnih oseb; 
•  članarine in prispevki članov; 
•  prihodke od prijavnin na tekmovanja OZS; 
•  prihodke klubov za uradne osebe na tekmovanjih, podeljenih pravic nastopa, 

licenc. 
 
Prihodki iz pridobitne dejavnosti so v letu 2023 znašali 811.200 EUR, kar predstavlja 28,58 % 
vseh ustvarjenih prihodkov. Med pridobitno dejavnost OZS upošteva: 
•  prihodke od sponzoriranja; 
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•  prihodke od organizacije dogodkov; 
•  prihodke od prodaje vstopnic; 
•  prihodke od udeležbe na košarkarskih taborih; 
•  prihodke od storitev, ki niso vezani na nepridobitno dejavnost, za katero je bila OZS 

ustanovljena. 
 
Odstotek prihodkov iz pridobitne dejavnosti v višini 28,58 % je upoštevan pri izkazu 
poslovnega izida iz opravljanja pridobitne dejavnosti v letu 2023. Sodilo za razmejevanje 
stroškov med pridobitno in nepridobitno dejavnostjo temelji deloma na dejanskih stroških, ki 
so vezani na pridobitno dejavnost ter deloma na razmerju med prihodki pridobitne dejavnosti 
glede na celotne prihodke, ki jih OZS ustvari v poslovnem letu. 
 

2. ODHODKI 
Stroški blaga, materiala in storitev 
Stroški blaga, materiala in storitev so v letu 2023 znašali 2.091.755 EUR in so bili v primerjavi 
s preteklim letom nižji za 373 %. Tudi zmanjšanje odhodkov  v letu 2023 gre na račun 
organizacije Svetovnega prvenstva v odbojki in se ne bo ponovili v bližnji prihodnosti. Stroški 
materiala in storitev so povsem primerljivi z letom 2021. 
 

STROŠKI MATERIALA IN STORITEV Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

1. Nabavna vrednost prodanega materiala ter 
stroški porabljenega materiala 318.010 150.412 2,11 

2. Stroški storitev 1.773.744 7.653.172 0,23 
SKUPAJ 2.091.754 7.803.584 0,26 

 
Stroški blaga, materiala se nanašajo na stroške goriva oz. energije, stroške materiala za 
delovanje OZS (drobni inventar, pisarniški material) ter stroške športne opreme članskih in 
reprezentanc mlajših kategorij v odbojki na mivki, odbojka na snegu in dvorani. 
 

STROŠKI BLAGA IN MATERIALA Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Športna oprema 252.273 75.986 3,31 

Stroški pomožne materiala 53.384 68.040 0,78 
Stroški energije in drobnega inventarja 7.602 2.614 2,90 
Stroški pisarniškega meteriala 2.878 1.958 1,46 
Drugi stroški materiala 1.176 1.372 0,85 
SKUPAJ 317.313 149.970 2,11 

 
Pregled stroškov storitev po analitičnih postavkah: 

STROŠKI STORITEV Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 
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Stroški storitve pri ustvarjanju proizvodov in 
opravljanju storitev 600.505 5.720.574 0,10 

Transportne storitve 362.189 289.095 1,25 

Storitve v zvezi s vzdrževanjem 25.523 36.801 0,69 

Najemnine 66.824 611.456 0,10 

Povračila članom, zaposlencem, kilometrine… 28.902 28.082 1,02 

Stroški bančnih storitev in zavarovanj 75.071 252.393 0,29 

Intelektualne storitve, str.revizije, notarja… 301.981 252.199 1,19 
Stroški nastanitev, prehrane, reprezentance in 
oglaševanja 34.653 310.054 0,11 

Stroški storitev fizičnih oseb 268.690 135.853 1,97 

Ostali stroški storitev 9.406 16.665 0,56 

SKUPAJ STROŠKI STORITEV 1.773.744 7.653.172 0,23 
 
Stroški storitev leta 2023 so primerljivi z letom 2021, ker gre zmanjšanje v primerjavi z letom 
2022 na račun organizacije Svetovnega prvenstva, ker smo bili kot organizator obvezni 
poravnati celotne stroške organizacije. 
 
Stroški dela 
Stroški dela so se v letu 2023 v primerjavi s preteklim letom zvišali za 2 %. V letu 2020 so bili 
zaposleni v okviru programa Nacionalne Panožne Športne Šole za štiriletno obdobje 2020-
2024 od marca 2020 dalje, v letu 2023 pa vseh 12 mesecev. 
OZS je imela v letu 2023 zaposlenih 11,00 delavcev po številu delovnih ur, od tega 6 trenerjev, 
ki delajo pri klubih in 5 zaposlenih na zvezi in operativno delajo na programih za katere je OZS 
odgovorna. Zaposleni za operativno delo so:  

• Generalni sekretar 
• PR in marketing 
• Poslovna sekretarka 
• Sekretar tekmovanj 
• Strokovni delavec 

 
STROŠKI DELA Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Stroški plač 302.831 295.727 1,02 

Stroški pokojninskih zavarovanj 26.801 26.172 1,02 
Stroški drugih socialnih zavarovanj 22.297 21.741 1,02 

Drugi stroški dela 40.450 38.029 1,06 

Stroški dela 392.379 381.669 1,02 
 

Odpisi vrednosti 
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Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih predstavljajo oslabitve terjatev do 
klubov oz. društev v stečaju, prisilni poravnavi in tistih, ki so prenehali z delovanjem. 
 

ODPISI VREDNOSTI 
ODPISI VREDNOSTI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Prevrednotovalni poslovni odhodki pri 
obratnih sredstvih 1.022 0 0,00 

Amortizacija 15.131 9.965 1,51 
SKUPAJ 16.153 9.965 1,62 

 
AMORTIZACIJA  
AMORTIZACIJA Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Amortizacija neopredmetenih sredstev 0 0 0,00 
Amortizacija opreme in naprav 15.131 9.965 1,51 

SKUPAJ 15.131 9.965 1,51 

 

Drugi poslovni odhodki 
Drugi poslovni odhodki predstavljajo odhodke vezane na članarine, pristojbine, upravne 
takse, administrativne takse za igralce, sodne takse, izdatke za varstvo okolja 
 

DRUGI POSLOVNI ODHODKI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 
Drugi poslovni odhodki 24.782 31.095 0,79 

 
Finančni prihodki 
Finančni prihodki v letu 2023 znašajo 3.258 EUR in predstavljajo tečajne razlike. 
 

FINANČNI PRIHODKI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 
Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 3.258 54 60,33 

 
Finančni odhodki 
Finančni odhodki v višini 8.476 EUR se nanašajo na obresti iz naslova prejetih posojil, 
obveznosti iz naslova in zamudnih obresti, ki jih poslovni partnerji zaračunavajo OZS zaradi 
nepravočasno poravnanih obveznosti. 
 

FINANČNI ODHODKI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 2.467 100 24,67 

Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 3.063 280 10,94 

SKUPAJ 5.530 380 14,55 

 
Drugi prihodki 
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Drugi prihodki v višini 3.843 EUR predstavljajo prihodke, ki niso povezani s poslovnimi učinki. 
 

DRUGI PRIHODKI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Drugi prihodki 3.843 5.763 0,66 

 
Drugi odhodki 
Drugi odhodki predstavljajo odhodke za dane donacije ter davčno nepriznane odhodke. 
 

DRUGI ODHODKI Leto 2023 Leto 2022 Indeks 23/22 

Drugi odhodki 3.620 844 4,28 

 
Presežek odhodkov 
OZS je v poslovnem letu 2023 poslovala uspešno in ustvarila čisti presežek prihodkov nad 
odhodki v višini 292.691 EUR. 
 

PLAN PRIHODKOV IN ODHODKOV ZA LETO 2024 
 
Plan prihodkov in odhodkov za leto 2024 je ambiciozno naravnan na račun večje pomoči 
mednarodnih organizacij in pridobljenih sponzorjev. Vse to so zasluge uspehi predvsem 
moške članske reprezentance in zelo kvalitetna organizacija Svetovnega prvenstva. Za to 
smo dobili pohvale krovne organizacije in pomoč iz njihovega “Empoverment programa”. To 
je program FIVB za delo z reprezentancami 
 

FINANČNI PLAN OZS 2024 
 

PLAN PRIHODKOV Načrt 2024 
SPONZORJI 346.000,00 
DVORANSKA ODBOJKA 250.000,00 
ODBOJKA NA MIVKI 10.000,00 
SPONZOR OPREMA 65.000,00 
ODBOJKA SEDE 20.000,00 
ODBOJKA NA SNEGU 1.000,00 

SREDSTVA RS ZA PROGRAME 1.263.900,00 
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO, TURIZEM IN ŠPORT 400.000,00 
FUNDACIJA ZA ŠPORT 320.000,00 
TRENERJI NPŠŠ 340.000,00 
OKS-ZŠZ - PROGRAM OI 200.000,00 
ZAVOD ZA ŠPORT PLANICA 3.900,00 

SREDSTVA MEDNARODNIH ORGANIZACIJ IN KLUBOV 345.000,00 
MEDNARODNI TRANSFERJI 100.000,00 
FIVB EMPOWERMENT PROGRAM - ČLANICE 185.000,00 
CEV VOLLEYBALL SCHOOL 10.000,00 
SLO KLUBI V CEV POKALIH 50.000,00 
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PROJEKTI OZS 1.635.000,00 
PROJEKT FIVB VNL 1.500.000,00 
ČLANARINE, TAKSE KLUBI OZS 120.000,00 
ČLANARINE, TAKSE BV 10.000,00 
PRIHODEK PRODAJA ARTIKLOV 5.000,00 

SKUPAJ PREDVIDENI PRIHODKI 3.589.900,00 
 

PLAN STROŠKOV Načrt 2024 
PROGRAMI REPREZENTANC - DVORANSKA ODBOJKA 1.100.000,00 
ČLANSKA MOŠKA REPREZENTANCA 490.000,00 
ČLANSKA ŽENSKA REPREZENTANCA 410.000,00 
MOŠKA REPREZENTANCA U18 50.000,00 
ŽENSKA REPREZENTANCA U18 50.000,00 
MOŠKA REPREZENTANCA U20 50.000,00 
ŽENSKA REPREZENTANCA U20 50.000,00 

ORGANIZACIJA DOGODKOV 1.350.000,00 
PROJEKT FIVB VNL 2024 1.250.000,00 
KVALIFIKACIJA ZA EP ČLANICE 20.000,00 
CEV ZLATA EVROPSKA LIGA ZA ČLANICE 25.000,00 
CEV VOLLEYBALL SCHOOL PROJECT 10.000,00 
PROJEKT OLIMPIJSKE IGRE 15.000,00 
POKAL SLOVENIJE 10.000,00 
PRIPRAVLJALNE TEKME ČLANI/ČLANICE 10.000,00 
PROGRAMI MLADI - TEKMOVANJA, ŠOLE IN KAMPI 10.000,00 

DELOVANJE OZS 786.000,00 
MATERIALNI STROŠKI, DELOVANJE OZS 150.000,00 
STROŠKI DELA - ZAPOSLENI OZS 250.000,00 
STROŠKI DELA - ZAPOSLENI NPŠŠ 340.000,00 
RAČUNOVODSTVO 11.000,00 
MARKETING IN PR 35.000,00 

ODBOJKA NA MIVKI 80.000,00 
TEKMOVANJA DP 10.000,00 
PODPORA LOVŠIN&KOTNIK 10.000,00 
ČLANSKA REPREZENTANCA 20.000,00 
REPREZENTANCE MLADI 32.000,00 
KOORDINATOR KOM 5.000,00 
PODPORA ORGANIZACIJA TURNIRJEV  3.000,00 

OSTALO 115.000,00 
DRŽAVNE ODBOJKARSKE LIGE 45.000,00 
SLO KLUBI V CEV POKALIH 50.000,00 
MEDNARODNE AKTIVNOSTI 20.000,00 

ODBOJKA SEDE 30.000,00 
KOORDINATOR 20.000,00 
REPREZENTANCE 10.000,00 

ODBOJKA NA SNEGU 3.000,00 
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SKUPAJ PREDVIDENI ODHODKI 3.464.000,00 
 
OCENA POSLOVANJA DRUŠTVA V PRIHODNOSTI LETO 2024 
 
Poslovanje OZS v letu 2024 bi moralo biti glede na projekcije in plan nadaljevanje uspešnega 
poslovanja leta 2023. Dosedanje poslovanje v letu 2024 nas lahko navdaja z delnim 
optimizmom saj smo uspešno organizirali zadnji turnir WNL lige s katerim smo potrdili 
nastop moške reprezentance na Olimpijskih igrah in po trenutni projekciji bo organizacija 
uspešna tudi po finančni plati. 
Veliko rezerve imamo še pri pridobivanju sponzorjev, ki bi jo morali izkoristiti, saj rezultati 
obeh članskih reprezentanc dosegajo visoko raven, ki bi jo morala prepoznali podjetja in 
vključevala OZS med svoje partnerje. 
 
DOGODKI PO DATUMU BILANCE  
Po oddaji bilance ni bilo poslovnih dogodkov, ki bi vplivale na računovodske izkaze za 
poslovno leto 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PODPIS LETNEGA POROČILA IN NJEGOVIH SESTAVNIH DELOV ZA LETO KONČANO 
31.12.2023 
 
Predsednik zveza sem seznanjen z vsebino vseh sestavnih delov letnega poročila Odbojkarske 
zveza Slovenije za leto končano 31.12.2023. Z njim se strinjam in to potrjujem s svojim 
podpisom. 
 
Datum: 26.8.2024 
 
Metod Ropret, predsednik 
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